
Πότε θα μάθουμε για 
την «σιγή ασυρμάτου»;

Ο τιμοκατάλογος για τη χρήση δημοτικών χώρων

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η επιτροπή τεχνικών εμπειρογνωμόνων θα αποφανθεί για την αιτία του προβλήματος που, επί ώρες, 
αφαίρεσε τον ελληνικό χώρο από τον αεροπορικό χάρτη της περιοχής. Το συμβάν προκάλεσε αντιδράσεις πολιτι-
κών και κοινωνικών φορέων, τροφοδότησε όμως και υπερβολές που δεν είχαν άμεση σχέση με ό,τι πραγματικά 
συνέβη. Η σύγχυση των πρώτων ωρών, καθώς και η «σιγή ασυρμάτου» που επιβλήθηκε, όσον αφορά στο τι συμ-
βαίνει, θέριεψαν —όπως πάντοτε γίνεται στο κενό της επίσημης ενημέρωσης— τη σεναριολογία. 

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. ΣΕΛΙ∆Α 5

Δυο χιλιάδες αυτοκίνητα κατοίκων ζητούν πάρκιν

Την χτύπησε στο 
νοσοκομείο ξημερώματα 
πρωτοχρονιάς

Ανεπαρκής και 
επιζήμια κυβέρνηση

Η ΑΕΛ, 4-3 τα Τρίκαλα

ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ/ΤΟΠΙΚΑ

ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ/ΥΓΕΙΑ

ΑΡΘΡΟ

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ/Γ΄ΕΘΝΙΚΗ

Μπορούν οι 
ανταγωνιστές των 
ΗΠΑ να φρενάρουν 
την αυθαίρετη 
επιθετικότητά τους;

ΑΡΘΡΟ ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑΣ

Η αναζήτηση ιστορικών αναλόγων, 
πρακτική σχεδόν αντανακλαστική 
στη δημόσια συζήτηση, αποδεικνύ-
εται εδώ ατελέσφορη. Ο ΓΙΩΡΓΟΣ 
ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. ΣΕΛΙ∆Α 8.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Επανέρχεται ο σύλλογος, ζητώντας επικαιροποίηση στοιχείων και διευθέτηση του 
θέματος. Το πάρκιν της Σπιανάδας λόγω μικρής χωρητικότητας δεν λύνει βεβαίως το πρόβλη-
μα. Αν υπήρχε υπόγειο, ίσως... ΣΕΛΙ∆Α 6.

ΣΕΛΙ∆Α 7

ΚΕΡΚΥΡΑ. Φτηνά την έβγαλε ο Σμαραγδής στα γυρίσματα του στην Ιόνια Βουλή. Από σήμερα ανακοινώνεται ο τιμοκα-
τάλογος για τη χρήση όλων των δημοτικών χώρων και της Ιόνιας Βουλής. ΑΠΟ ΤΗΝ ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ ΚΕ∆Ε. Η ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ. ΣΕΛΙ∆Α 11

Όλες οι πολιτικές και οικο-
νομικές αποφάσεις εκχω-
ρούνται στους μηχανισμούς 
του κέρδους, στις «αγορές». 
Ο ΚΩΣΤΗΣ ΠΑΥΛΙ∆ΗΣ. ΣΕΛΙ∆Α 10

ΛΕΥΚΙΜΜΗ. Ο Γιάννης Βασιλά-
κης ανήμερα της γιορτής του κέ-
ρασε το τέταρτο γκολ και τους 
τρεις πόντους στην ομάδα του που 
τόσο τους έχει ανάγκη. 

Ο ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ. ΣΕΛΙ∆Α 16
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Ο αναμάρτητος 
πρώτος τον λίθον 
βαλέτω

EDITORIAL

Η παράλληλη δημοσίευση του 
κειμένου του ∆. Ζυμάρη σε εφη-
μερίδες και ιστοτόπους, ανα-
φορικά με την προϊσταμένη της 
Εφορίας Αρχαιοτήτων, πήρε τη 
μορφή μπαράζ του τύπου «όλες 
οι εφημερίδες και τα σάιτς έγρα-
ψαν…». Η διατύπωση αυτή δεν 
είναι ακριβής, καθώς πρόκειται 
για ένα και το αυτό κείμενο που 
αναπαράχθηκε σε διαφορετικά 
μέσα.

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. 
ΣΕΛΙ∆Α 3
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Σε εξέλιξη βρίσκεται ένα ακόμη κύμα κακοκαι-
ρίας με κύριο χαρακτηριστικό τις έντονες και 
με διάρκεια βροχοπτώσεις, θέτοντας επί πο-
δός τον μηχανισμό πολιτικής προστασίας της 
Ηπείρου και των ορεινών κυρίως Δήμων στα 
Τζουμέρκα, το Ζαγόρι και το Πωγώνι. Δεκάδες 
μηχανήματα της Πολιτικής Προστασίας της Πε-
ριφέρειας Ηπείρου από τις πρώτες πρωινές 
ώρες κινούνται στο οδικό δίκτυο προκειμένου 
να καθαρίσουν τους δρόμους από τους βράχους 
που κατέπεσαν λόγω της βροχής, ενώ στο «κόκ-
κινο» βρίσκονται τα ποτάμια και τα ρέματα σχε-
δόν σε ολόκληρη την περιφέρεια. Ταυτόχρονα, 
σημειώνονται και κατολισθητικά φαινόμενα σε 
πολλά σημεία, όπου τα εδάφη είναι κορεσμένα. 
«Κινούμαστε σε όλα τα μέτωπα, ελπίζω να μη 
δημιουργηθούν περαιτέρω προβλήματα», σημεί-
ωσε ο περιφερειάρχης Αλέξανδρος Καχριμάνης.

«Δίνουμε αγώνα επιβίωσης για να συνεχίσουν να 
είναι ανοιχτές οι λαϊκές αγορές και να μπορεί ο 
καταναλωτής να ψωνίζει φρέσκα, ποιοτικά, ελ-
ληνικά και φθηνά προϊόντα. Η εμπορική συμφω-
νία Mercosur θα μας αφανίσει μέσα σε ένα – δύο 
χρόνια», η κραυγή αγωνίας των παραγωγών και 
εμπόρων στις λαϊκές αγορές της Μαγνησίας, που 
προχώρησαν σε απεργιακή κινητοποίηση και συ-
γκεντρώθηκαν στο προαύλιο της Περιφερειακής 
Ενότητας Μαγνησίας. Χθες, στις λαϊκές αγορές 
του Βόλου, δεν στήθηκαν πάγκοι. Παραγωγοί και 
έμποροι, μία «γροθιά», συμμετείχαν στην πανελ-
λαδική απεργιακή κινητοποίηση, που συνέπεσε 
με την εμπορική συμφωνία Mercosur, βάσει της 
οποίας προβλέπεται η είσοδος και πώληση στην 
ευρωπαϊκή αγορά αγροτικών προϊόντων από τη 
Λατινική Αμερική, για την καλλιέργεια των οποί-
ων χρησιμοποιούνται φυτοφάρμακα απαγορευμέ-
να εδώ και 30 χρόνια στην Ευρώπη.

Προβλήματα στα ορεινά από 
το νέο κύμα κακοκαιρίας

Σε απεργία παραγωγοί 
και έμποροι λαϊκών αγορών

Στο… συρτάρι του Δήμου Σύρου - Ερμούπολης και 
μάλιστα εγκεκριμένη από το Υπουργείο Πολιτι-
σμού, παραμένει η μελέτη αποκατάστασης της 
Παγκαλείου εξέδρας της μουσικής στην πλατεία 
Μιαούλη, παρά το γεγονός πως η πόλη το 2026, 
γιορτάζει τα 200 χρόνια της και το συγκεκριμένο 
μνημείο θα μπορούσε να πάρει νέα “ζωή”. Η ση-
μερινή συνθήκη που συνοδεύει την κατάσταση 
της μαρμάρινης εξέδρας της μουσικής, φανερώ-
νει πως έχει αφεθεί στη φθορά του χρόνου, ενώ 
αν η Δημοτική Αρχή το επιθυμεί, θα πρέπει να 
“τρέξει” ώστε μέχρι το καλοκαίρι του 2026, το εν 
λόγω μνημείο να έχει αποκατασταθεί. Αξίζει να 
υπενθυμιστεί πως η εκπόνηση της μελέτης για 
την Παγκάλειο εξέδρα είχε γίνει στην περασμένη 
θητεία και δεδομένου πως ο Δήμος Σύρου - Ερ-
μούπολης εισήλθε πλέον, στο επετειακό έτος, 
χρήσιμο θα ήταν να τη θέσει σε προτεραιότητα, 
για τους εορτασμούς των 200 ετών.

Στο επίκεντρο των μεγάλων έργων έχει τοπο-
θετηθεί μετά από δεκαετίες αναμονής η Κρήτη. 
Οι μεγάλες υποδομές που υλοποιούνται ή προ-
γραμματίζονται στο νησί είναι αυτή την εποχή 
μερικές από τις μεγαλύτερες επενδύσεις που 
πραγματοποιούνται στη χώρα. Τα μεγάλα έργα 
στην περιοχή εκτελούνται από την ΓΕΚ ΤΕΡΝΑ 
και την AKTOR GROUP που έχουν καταφέρει να 
αποσπάσουν αυτές τις σημαντικές συμβάσεις. 
Τα έργα αυτά ύψους πάνω από 5 δισ. ευρώ εκτι-
μάται ότι θα αλλάξουν την εικόνα της Κρήτης 
σταδιακά μέχρι το τέλος της δεκαετίας ενώ 
δημιουργούν και τις προϋποθέσεις για ιδιωτι-
κές επενδύσεις καθώς διαμορφώνεται νέο το-
πίο στις συγκοινωνιακές υποδομές της. Σήμερα 
στην Κρήτη πραγματοποιούνται έργα για τον 
ΒΟΑΚ σε ένα μήκος από την Κίσσαμο μέχρι τον 
Άγιο Νικόλαο (και μελλοντικά μέχρι Σητεία), για 
το νέο αεροδρόμιο στο Καστέλι Ηρακλείου, για 
την ηλεκτρική διασύνδεση με την Αττική, για τις 
φοιτητικές εστίες στο Πανεπιστήμιο Κρήτης, το 
Φράγμα Μπραμιανου ενώ έρχονται και νέα μεγά-
λα έργα όπως το διπλό φράγμα στο Λασίθι.

Ζητούμενο η αποκατάσταση 
με φόντο τα 200 χρόνια 
Ερμούπολης

Τα μεγάλα έργα 5 δισ. 
της Κρήτης

Ημερήσια εφημερίδα «Καθημερινή Ενημέρωση», Αριθμός Μ.Ε.Τ. 230094, Κωδικός – 3039, Ιδιοκτησία: ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ – Γεώργιος Κατσαΐτης, 
Εκδότης – Διευθυντής: Γεώργιος Κατσαΐτης, Διευθυντής Σύνταξης: Ηλίας Αλεξόπουλος, katsaitis@enimerosi.com, ISSN 2732-8694, Αρ. Σήματος 186403, 
Δικαιούχος: Γεώργιος Κατσαΐτης του Σπυρίδωνος, Σταμ. Δεσύλλα 17, 49132, Κέρκυρα, Τηλ. κέντρο: +30 26610 23494, +30 2661044035, Ηλ. Διεύθυνση: 

www.enimerosi.com, Email: news@enimerosi.com, Συντάκτες: Γεώργιος Κατσαΐτης, Ελένη Κορωνάκη, Γεράσιμος Μαρτίνης, Σπύρος Πικούλας Στήλες: Κώστας Σπίγγος, Ελίνα Λάσκαρι, 
Κώστας Βέργος, Πέτρος Κουρής (ΤΥΠΟΣ) Γραμματεία: Ελένη Παγιάτη, Σελιδοποίηση – Στοιχειοθεσία – Ηλεκτρονικό Μοντάζ, Σταμ. Δεσύλλα 17: Πέτρος Κουρής, Συνδρομή: Μηνιαία: 
15,00€ – Τρίμηνη: 40,00€ – Εξάμηνη: 80,00€ – Ετήσια: 150€ – Τραπεζών, Οργανισμών: 219€. E-paper: Μηνιαία 7:00€, Εξάμηνη: 40,00€ – Ετήσια: 80,00€,  Απαγορεύεται η αναδημοσίευση, η 
αναπαραγωγή, μερική ή ολική, ή περιληπτική ή κατά παράφραση ή διασκευή ή απόδοση του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, 
ηχογράφησης ή άλλο, χωρίς προηγούμενη άδεια του εκδότη. Νόμοι/2387/1920, 4301/1929 και  Ν. 100/1975, ΝΔ 3565/1956, 4254/1962 και κανόνες του Διεθνούς Δικαίου.Αριθμός Μ.Ε.Τ. 230094

mailto:katsaitis@enimerosi.com
http://www.enimerosi.com
mailto:news@enimerosi.com


ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ • ΠΕΜΠΤΗ 8 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2026 03

Επικαιρότητα
www.enimerosi.com          Facebook.com@enimerosi.kerkyraa          twitter.com/enimerosi_news

ΚΕΡΚΥΡΑ. Στο Παλαιό Λιμάνι, πραγματοποιήθηκε και φέτος ο Αγιασμός των 
Υδάτων, όπου πλήθος κόσμου βρέθηκε για να παρακολουθήσει τους  βουτηχτές 
που έπεσαν να πιάσουν στο Σταυρό.
Προηγήθηκε η Θεία Λειτουργία στη Ιερό Μητροπολιτικό Ναό και στη συνέχεια 
ακολούθησε πομπή μέχρι το «Καφέ Γυαλί». Στη συνέχεια, ο Μητροπολίτης Νε-
κτάριος προχώρησε στον Αγιασμό με την κατάδυση του Τιμίου Σταυρού στη θά-
λασσα σε ανάμνηση της Βάπτισης του Ιησού Χριστού στον Ιορδάνη ποταμό. Παρά 
τον άστατο καιρό με δυνατό αέρα και κρύο, αρκετοί ήταν οι γενναίοι βουτηχτές 
που έπεσαν να πιάσουν τον σταυρό.
Τελικά τον ανέσυρε ο Χρήστος Σούζος, ο οποίος υπερήφανος ευχήθηκε υγεία 
και χαμόγελο σε όλους. Ο Μητροπολίτης Κέρκυρας τον επιβράβευσε με έναν 
χρυσό σταυρό.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Ο Σύλλογος Ιδιοκτητών Κέντρων Ξένων Γλωσσών PALSO Κέρκυρας 
σας προσκαλεί σε μια εξαιρετικά ενδιαφέρουσα εκπαιδευτική εκδήλωση, αφιε-
ρωμένη στην ενδυνάμωση του γονεϊκού ρόλου στη σύγχρονη εποχή. Το Σάββατο, 
17 Ιανουαρίου 2026 στις 18:00 στο Εργατικό Κέντρο.
Το σεμινάριο έχει ως στόχο να προσφέρει στους γονείς πρακτικές ιδέες και 
ξεκάθαρες κατευθύνσεις για την ουσιαστική στήριξη των παιδιών σε κάθε εκ-
παιδευτικό στάδιο — από τις πρώτες τάξεις του Δημοτικού και την εκμάθηση 
ξένων γλωσσών, έως την απαιτητική περίοδο των Πανελλαδικών εξετάσεων.
Διοργάνωση: PALSO Κέρκυρας - Είσοδος ελεύθερη.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΣΕΛΙΔΑ. Όπως μας διευ-
κρινίστηκε εκ των υστέρων, στόχος του 
αρθρογράφου ήταν το κείμενό του να δια-
βαστεί από όσο το δυνατόν περισσότερους. 
Η επιδίωξη αυτή είναι θεμιτή· η μέθοδος 
όμως που ακολουθήθηκε δεν ήταν γνωστή 
στη Ενημέρωση, ούτε και η έκταση της δι-
ανομής που είχε ήδη προηγηθεί. Εάν είχα-
με γνώση αυτών των δεδομένων, δεν θα 
προχωρούσαμε στη δημοσίευση του συγκε-
κριμένου κειμένου — όχι ως πράξη λογο-
κρισίας, αλλά προκειμένου να αποφευχθεί 
η εντύπωση καθολικότητας που τελικώς 
δημιουργήθηκε.
Η διατύπωση γνώμης είναι απολύτως σεβα-
στή και η δημοσίευσή της αποτελεί θεμελι-
ώδη υποχρέωση κάθε Μέσου, ανεξαρτήτως 
της δικής του οπτικής για το ίδιο ζήτημα. 
Στην κατάθεση άποψης περιλαμβάνονται 
όλα τα στοιχεία που ο αρθρογράφος θεωρεί 
αναγκαία, ώστε να είναι σαφές το σκεπτικό 
του. Από αυτό το σημείο ξεκινά ο δημόσιος 
διάλογος, ο οποίος οφείλει να φωτίζει τόσο 
τους ισχυρισμούς όσο και τον αντίλογο.
Σε ό,τι αφορά την ουσία της υπόθεσης, η 
εμπειρία και η θέση μας είναι ότι για την κα-
τάσταση των πολιτιστικών υποδομών και 
τη διαχείρισή τους δεν μπορεί να βαρύνεται 
ένα και μόνο πρόσωπο. Ανεξαρτήτως της 
συγκεκριμένης περίπτωσης, ο εντεταλμέ-
νος επικεφαλής μιας υποστελεχωμένης και 
αποδυναμωμένης υπηρεσίας, όταν καλείται 
να εμπλέκεται και να αποφαίνεται για κάθε 
μικρό ή μεγάλο ζήτημα, είναι εκ των πραγ-
μάτων ευάλωτος. Η πιθανότητα να μετα-
τραπεί σε εξιλαστήριο θύμα ευθυνών που 
ανήκουν στην πολιτική ηγεσία καθίσταται 
εξαιρετικά μεγάλη. Η διαχείριση αυτής της 
συνθήκης είναι προδιαγεγραμμένη και προ-
φανής, ακόμη κι όταν, με τη στάση ή τη συ-
μπεριφορά του, φαίνεται να αναλαμβάνει το 
σύνολο της ευθύνης.

Σεμινάριο: «Μαζί προς την επιτυχία: 
Ο σύγχρονος ρόλος του γονέα»

Με λαμπρότητα η εορτή των Θεοφανείων 
και ο Αγιασμός των Υδάτων

Ο αναμάρτητος 
πρώτος τον λίθον 
βαλέτω

«Η πρωτοβουλία της Προέδρου της 
Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την 

άμεση κινητοποίηση σημαντικών 
πόρων προς τον αγροτικό τομέα 
ύψους 45 δισ. ευρώ στο πλαίσιο 

του νέου Πολυετούς Δημοσιονομι-
κού Πλαισίου αποτελεί ένα ουσια-
στικό βήμα στήριξης των Ελλήνων 

και Ευρωπαίων αγροτών».
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Ο πρωθυπουργός, 
Κυριάκος Μητσοτάκης

«Σε έναν κόσμο που τα “σκοτά-
δια” των επεμβάσεων, των πολέ-
μων, της εκμετάλλευσης δυνα-

μώνουν και απλώνονται παντού, 
το φως βρίσκεται στην πάλη 

των λαών που αποφασίζουν να 
επιβάλλουν το δίκιο τους και να 

γίνουν οι πρωταγωνιστές των 
εξελίξεων και της ζωής τους».

Ο Γενικός Γραμματέας του ΚΚΕ, 
Δημήτρης Κουτσούμπας

« Όλα είναι παράνομα στην 
υπόθεση αυτή. Το καθεστώς του 
Νικολάς Μαδούρο, ο εκλογικός 

κύκλος του 2024, η αμερικα-
νική στρατιωτική επιχείρηση 

που αντιβαίνει στον Χάρτη των 
Ηνωμένων Εθνών».

Ο πρωθυπουργός της Γαλλίας, 
Σεμπαστιάν Λεκορνί
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Ο Χρήστος Σούζος, «έπιασε» τον σταυρό



KEΡΚΥΡΑ. Συνελήφθη, τις μεσημεριανές ώρες 
της Τρίτης 6 Ιανουαρίου, 58χρονος σε βάρος του 
οποίου σχηματίστηκε δικογραφία για το αδίκη-
μα της κλοπής. Από την αστυνομική έρευνα προ-
έκυψε ότι αφαίρεσε, από οικοδομή υπό ανέργε-
ση, σε περιοχή της Νότιας Κέρκυρας, υλικά και 
εργαλεία, συνολικής αξίας 7.000 ευρώ,  τα οποία 
αποδόθηκαν στον νόμιμο κάτοχό τους. Η δικο-
γραφία που σχηματίστηκε σε βάρος του 58χρο-
νου θα διαβιβαστεί στον Εισαγγελέα Πλημμελει-
οδικών Κέρκυρας.  

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η Ομάδα Συντονισμού της Ένωσης Πα-
λαιών Προσκόπων ΠΕ Κέρκυρας προσκαλεί τα 
μέλη της, τα ενήλικα στελέχη και μέλη της ΠΕ 
Κέρκυρας και τους φίλους της, την Κυριακή 11 
Iανουαρίου και ώρα 11:00 στο Προσκοπείο, στην 
1η τακτική Ολομέλειά της για το 2026, όπου 
όπως κάθε χρόνο, θα πραγματοποιηθεί, η κοπή 
της οικογενειακής πρωτοχρονιάτικης πίτας.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η Πολιτιστική Πρωτοβουλία Αρίλλα 
σας προσκαλεί αύριο Παρασκευή 9 Ιανουαρίου 
2026 και ώρα 7.30 το απόγευμα στην αίθουσα 
του Συλλόγου για την κοπή της Πρωτοχρονιάτι-
κης πίτας. Είσοδος ελεύθερη.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η Περιφερειακή Εφορεία Προσκό-
πων διοργανώνει εκδήλωση για την κοπή της 
πρωτοχρονιάτικης πίτας της, την Κυριακή 18 Ια-
νουαρίου στις 12:00 το μεσημέρι στην αίθουσα 
εκδηλώσεων του Προσκοπείου. 

Τη Λευκάδα επισκέφθηκε 
από τις 2 έως τις 4 Ιανου-
αρίου ο Περιφερειάρχης 
Ιονίων Νήσων, Γιάννης 
Τρεπεκλής, στο πλαίσιο 
των αυτοψιών που εντάσ-
σονται στον συνολικό 
σχεδιασμό της Περιφέρει-
ας για την ενίσχυση των 
υποδομών και τη στήριξη 
της τοπικής ανάπτυξης. 
Πραγματοποίησε αυτοψί-
ες σε έργα που υλοποιού-
νται στην Περιφερειακή 
Ενότητα, και κυρίως αυτά 
που αφορούν σε κρίσιμες 
υποδομές.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Μετά την επέκταση και τη νέα 
διαμόρφωση του λιμανιού, παρατηρείται 
μια σημαντική λειτουργική δυσλειτουρ-
γία: τα εκδοτήρια εισιτηρίων της γραμμής 
Κέρκυρα – Ηγουμενίτσα παραμένουν σε 
μεγάλη απόσταση από τα σημεία επιβίβα-
σης.
Τα κύρια προβλήματα είναι τα εξής: 
Οι επιβάτες δυσκολεύονται στον προσα-
νατολισμό τους, ενώ αναγκάζονται να δι-
ανύουν μεγάλες αποστάσεις πεζή, συχνά 
υπό αντίξοες καιρικές συνθήκες (καύ-
σωνας, βροχή) και φέροντας βαριές απο-
σκευές.
Η απόσταση αυτή δημιουργεί δυσχέρεια 
στη ροή των επιβατών, προκαλώντας κα-
θυστερήσεις στις αναχωρήσεις, ιδιαίτερα 
κατά την τουριστική περίοδο.
Η έλλειψη άμεσης πρόσβασης στις υπηρε-
σίες υποβαθμίζει την ταξιδιωτική εμπει-
ρία και την αποτελεσματικότητα των λι-

μενικών λειτουργιών.
Οι υπογράφοντες φορείς ζητούν την άμε-
ση μεταφορά των εκδοτηρίων σε σημεία 
που γειτνιάζουν με τις προβλήτες. Η κί-
νηση αυτή θα εξασφαλίσει:
Ομαλή διαχείριση της επιβατικής κίνη-
σης.
Ασφάλεια και άνεση για κατοίκους και 
επισκέπτες.
Λειτουργική αναβάθμιση των παρεχόμε-
νων υπηρεσιών του λιμένα.
Οι Υπογράφοντες Φορείς: Δημήτρης Δια-
βάτης – Πρόεδρος Συνδέσμου Ταξιδιωτι-
κών Πρακτόρων Κέρκυρας (AOCTA), Κων-
σταντίνος Μέριανος – Πρόεδρος Ένωσης 
Ξενοδόχων Κέρκυρας, Κώστας Μουζα-
κίτης – Πρόεδρος Ιονίου Ομοσπονδίας 
Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας, Περι-
κλής Κατσαρός – Πρόεδρος Ομοσπονδίας 
Ιδιοκτητών Τουριστικών Καταλυμάτων 
Κέρκυρας, Σίσσυ Σαββάτη – Πρόεδρος 
Σωματείου Διπλωματούχων Ξεναγών Ιο-
νίων Νήσων και Δυτικής Ελλάδας.

Κοινό αίτημα φορέων για την 
αναβάθμιση του Λιμένα Κέρκυρας
Επιτακτική η ανάγκη μεταφοράς των εκδοτηρίων εισιτηρίων 
πλησιέστερα στους προβλήτες αναχώρησης

Σύλληψη 58χρονου για κλοπή 
στη Νότια Κέρκυρα

Κοπή πίτας της Ένωσης Παλαιών 
Προσκόπων Κέρκυρας

Η Πολιτιστική Πρωτοβουλία Αρίλλα 
κόβει την πίτα της

Η Περιφερειακή Εφορεία Προσκόπων 
κόβει την πίτα της

Τριήμερη περιοδεία 
Τρεπεκλή 
στη Λευκάδα
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Η έλλειψη άμεσης πρόσβασης στις υπηρεσίες υποβαθμίζει την αποτελεσματικότητα των λιμενικών λειτουργιών, 
λένε οι φορείς

Ο συλληφθείς παραπέμφθηκε στον αρμόδιο εισαγγελέα

Από την αφίσα της εκδήλωσης

Αύριο στις 7.30 μ.μ. Στην αίθουσα εκδηλώσεων του Προσκοπείου



Σε νέα 
συνεδρίαση το 
δ.σ. των νέων 
ΔΕΥΑΚ
ΚΕΡΚΥΡΑ. Ο Δήμαρχος Στ. 
Πουλημένος θα εξακολου-
θήσει κατά πάσα πιθανότητα 
στο τιμόνι και της δημοτικής 
πλέον ΔΕΥΑ, τουλάχιστον 
κατά την ειδική περίοδο μέχρι 
την οριστική εκκαθάριση με 
τον Δήμο νότιας Κέρκυρας και 
την συγκρότηση της δικής του 
επιχείρησης.
Η υπόθεση ύστερα και από 
την πρόσφατη απόφαση του 
κεντρικού, όπως άλλωστε και 
του νότιου δημοτικού συμβου-
λίου, βρίσκεται στην Αποκε-
ντρωμένη για έγκριση του 
καταστατικού τους. Στην συ-
νέχεια θα οριστούν τα διοικη-
τικά συμβούλια. Όσον αφορά 
στον κεντρικό Δήμο, θα είναι 
11μελές, θα προκύψει από 
απόφαση νεότερης συνεδρία-
σης του δημοτικού συμβουλί-
ου. Μέχρι τότε δεν θα εκτε-
λούνται άλλες πράξεις πέραν 
αυτών της καθημερινότητας. 
Οι υπάλληλοι που θα μετακι-
νηθούν στην επιχείρηση του 
νότου, σύμφωνα με πηγές της 
ΔΕΥΑΚ, θα εξακολουθούν να 
μισθοδοτούνται κανονικά και 
το κόστος θα συμψηφιστεί 
κατά την διαδικασία εκκα-
θάρισης και διανομής των 
περιουσιακών στοιχείων της 
ΔΙΑΔΕΥΑΚ.

Τι έγινε στον ελληνικό εναέριο 
χώρο, την Κυριακή
Πως είδαν στελέχη της ΥΠΑ στην Κέρκυρα το περιστατικό.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η επιτροπή τεχνικών εμπειρογνωμό-
νων θα αποφανθεί για την αιτία του προβλήμα-
τος που, επί ώρες, αφαίρεσε τον ελληνικό χώρο 
από τον αεροπορικό χάρτη της περιοχής.
Το συμβάν προκάλεσε αντιδράσεις πολιτικών 
και κοινωνικών φορέων, τροφοδότησε όμως 
και υπερβολές που δεν είχαν άμεση σχέση με 
ό,τι πραγματικά συνέβη. Η σύγχυση των πρώτων 
ωρών, καθώς και η «σιγή ασυρμάτου» που επι-
βλήθηκε, όσον αφορά στο τι συμβαίνει, θέριεψαν 
—όπως πάντοτε γίνεται στο κενό της επίσημης 
ενημέρωσης— τη σεναριολογία.
Τι συνέβη
Ένας βόμβος, μια διέγερση στις συχνότητες επι-
κοινωνίας, κατέστησε αδύνατη την επικοινωνία 
με τις πτήσεις από ένα ύψος και πάνω. Σύμφωνα 
με στελέχη της ΥΠΑ, η διέγερση δεν ήταν τοπική 
και επί μέρους αλλά καθολική, σε όλο το δίκτυο 
επικοινωνίας.
Επειδή η πρώτη σκέψη αφορά την ασφάλεια των 
πτήσεων, τα ίδια στελέχη επισημαίνουν ότι η 
ισχύς των πρωτοκόλλων ασφαλείας αποτρέπει 
τον κίνδυνο ακόμη και σε μια τέτοια περίπτωση, 
καθόσον παραμένει το μοναδικό σχέδιο πτήσης 
για κάθε αεροσκάφος που βρίσκεται ήδη στον 
αέρα, το οποίο έχει εγκριθεί και δεν εξαρτάται 

από τη συνεχή επικοινωνία με τον πύργο ελέγ-
χου.
Στο αεροδρόμιο της Κέρκυρας, πάντως, παρατη-
ρήθηκε και εδώ η αδυναμία επικοινωνίας, τόσο 
στο πλαίσιο της ευθύνης του Κέντρου Ελέγχου 
Περιοχής όσο και σε άλλες υπηρεσίες που χρη-
σιμοποιούν τις γραμμές του δικτύου (π.χ. διακί-
νηση ηλεκτρονικής αλληλογραφίας). Ενώ αναζη-
τούνταν οι προβλεπόμενες εναλλακτικές λύσεις, 
η διέγερση εξαφανίστηκε, η διαύγεια στις επικοι-
νωνίες επανήλθε και, ταυτόχρονα, παραδόθηκαν 
τα εκκρεμή μηνύματα ηλεκτρονικού ταχυδρομεί-
ου που παρέμεναν στους διακομιστές.
Ιδιαίτερη σημασία έχει να επισημανθεί ότι δεν 
υπήρξε περίπτωση «χάκινγκ», καθόσον πρόκει-
ται για αναλογικά και όχι ψηφιακά συστήματα. Η 
τεχνολογική υστέρηση, δηλαδή, στο υλικό, στους 
πομποδέκτες και στα δίκτυα, τα καθιστά πρακτι-
κά άτρωτα σε αντίστοιχες κακόβουλες παρεμβά-
σεις.
Aναμένεται η αποκατάσταση του ψηφιακού περι-
βάλλοντος, καθώς ο σχετικός διαγωνισμός βρί-
σκεται ήδη σε εξέλιξη. Πρόκειται, ωστόσο, για 
μια διαδικασία που δεν μπορεί να ολοκληρωθεί 
από τη μια μέρα στην άλλη.
Σε κάθε περίπτωση, και επειδή ειπώθηκαν και 
γράφτηκαν πολλά, το πόρισμα της έρευνας ανα-
μένεται με ιδιαίτερο ενδιαφέρον.

ΑΘΗΝΑ. Τον Απρίλιο του 1992, ο Δήμαρχος Αντώνης Τρίτσης πάρκαρε το 
αμάξι του, ένα Renault Espace και ανέβηκε πάνω, στα γραφεία της Λιοσίων. 
Δυστυχώς, όμως, έπαθε εγκεφαλικό και λίγες μέρες αργότερα απεβίωσε. 
Το αμάξι έμεινε εκεί 33 χρόνια. Τον Αύγουστο του 2025, ένας υπάλληλος το 
βρήκε και το έπλυνε, χωρίς να ξέρει σε ποιον ανήκει. Στο νέο ανακαινισμένο 
πάρκινγκ της πλατείας Κοτζιά το εμβληματικό αμάξι του Τρίτση εκτίθεται 
πλέον εκεί.

Το ξεχασμένο αμάξι 
του Τρίτση στο νέο πάρκιν 
της Αθήνας
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ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ

Αυτήν την εικόνα, που παραπέμπει σε εμπόλεμη περιοχή, έδινε η πλατφόρμα παρακολούθησης πτήσεων την Κυριακή και για πολλές ώρες.
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ΚΕΡΚΥΡΑ. Σχετικά με το ιδιαίτερα οξύ πρόβλη-
μα της στάθμευσης των οχημάτων των μονίμων 
κατοίκων της παλιάς πόλης και προκειμένου ο 
Σύλλογος να διευκολύνει στη λήψη αποφάσεων, 
αξιολογήθηκαν τα υπάρχοντα στοιχεία και εκτι-
μάται ότι στους κατοίκους της παλιάς πόλης 
αντιστοιχούν περίπου δύο χιλιάδες (2.000) οχή-
ματα με την παρακάτω κατανομή:
1 ΚΑΜΠΙΕΛΟ- ΜΟΥΡΑΓΙΑ-ΛΕΜΟΝΙΑΣ ΠΗΛΙΑ-ΚΟ-
ΦΙΝΕΤΑ 560
2 ΚΕΝΤΡΟ 380
3 ΠΟΡΤΑ ΡΕΜΟΥΝΤΑ 520
4 ΕΒΡΑΪΚΗ 280
5 ΑΓΙΟΙ ΠΑΤΕΡΕΣ 260
Ο συνολικός αριθμός των 2.000 οχημάτων δεν 
αποτελεί μια αυθαίρετη παραδοχή, αλλά το απο-
τέλεσμα συστηματικής και εξαντλητικής αυτο-
ψίας που διενεργήθηκε από την ομάδα εργασίας 
του Συλλόγου μας κατά τη διετία 2019-2020. 
Η καταγραφή αυτή πραγματοποιήθηκε υπό τις 

ιδιάζουσες συνθήκες της περιόδου COVID-19, 
γεγονός που επέτρεψε την αποτύπωση της 
“καθαρής” εικόνας των μόνιμα σταθμευμένων 
οχημάτων της παλαιάς πόλης, χωρίς τις στρε-
βλώσεις της εποχικής τουριστικής κίνησης ή 
της ελεύθερης κυκλοφορίας επισκεπτών. Ως εκ 
τούτου, οι αριθμοί αυτοί αποτελούν τη μοναδική 
τεκμηριωμένη βάση δεδομένων που αποτυπώ-
νει τις πραγματικές ανάγκες των μονίμων κα-
τοίκων.
Επομένως, είναι επιβεβλημένο ο Δήμος να αι-
τηθεί άμεσα την επικαιροποίηση αυτών των 
στοιχείων από τους ενδιαφερόμενους —ακο-
λουθώντας την πρακτική της προηγούμενης δη-
μοτικής αρχής— ώστε το μείζον αυτό πρόβλημα 
να ρυθμιστεί το συντομότερο δυνατόν με τον 
βέλτιστο τρόπο. Οι θέσεις του συλλόγου για τη 
χωροθέτηση των διαθέσιμων χώρων παραμέ-
νουν σταθερές, όπως αυτές έχουν ήδη κατατε-
θεί στις παρατηρήσεις του επί του Κανονισμού.

Δυο χιλιάδες αυτοκίνητα 
κατοίκων ζητούν πάρκιν
Επανέρχεται ο σύλλογος, ζητώντας επικαιροποίηση στοιχείων και 
διευθέτηση του θέματος.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Στον Πρόεδρο ΔΣ 
Εθνικού Κέντρου Άμεσης 
Βοήθειας (ΕΚΑΒ), Γεώργιο 
Χαραλάμπους απευθύνεται 
ο βουλευτής Κερκύρας του 
ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ.: Η προγραμμα-
τισμένη αναστολή λειτουργίας 
του αεροδρομίου της Κέρκυρας 
επιτείνει την κατάσταση και 
οξύνει το αίσθημα ανασφάλειας 
των κατοίκων της περιοχής, 
καθώς παρά τις υποσχέσεις που 
λάβαμε σε αντίστοιχες περι-
πτώσεις στο παρελθόν έχουμε 
γίνει μάρτυρες περιστατικών 
διακομιδής απίστευτης ταλαι-
πωρίας που έθεσαν σε κίνδυνο 
ζωές συνανθρώπων μας που 
έχριζαν άμεσης ιατρικής περί-
θαλψης σε τριτοβάθμιο Νοσοκο-
μείο της ηπειρωτικής χώρας.
Κρίνεται λοιπόν απαραίτητη η 
εκπόνηση ενός νέου επικαιρο-
ποιημένου σχεδίου αεροδιακο-
μιδών για την περιοχή που θα 
λάβει υπόψιν όλα αυτά τα νέα 
δεδομένα και θα μειώσει στο 
ελάχιστο τους κινδύνους που 
ελλοχεύουν για τους κατοίκους 
των νησιών μας. Στο πλαίσιο 
αυτό, παρακαλώ όπως επανεξε-
τάσετε το ενδεχόμενο της μό-
νιμης στάθμευσης ελικοπτέρου 
στο αεροδρόμιο της Κέρκυρας  
για το επίμαχο χρονικό διάστη-
μα των δεκατεσσάρων ημερών 
που το αεροδρόμιο «Ιωάννης 
Καποδίστριας» θα τελεί υπό 
αναστολή λειτουργίας αλλά και 
την επαναλειτουργία της βάσης 
αεροδιακομιδής στο Άκτιο που 
κρίνεται απαραίτητη για ολό-
κληρο το Ιόνιο.

Αίτημα από τον Δ. 
Μπιάγκη μόνιμης 
στάθμευσης 
ελικοπτέρου

ΑΘΗΝΑ. Η Αλεξία Τραυλού είναι 
η διάδοχος της Τένιας Ρηγάκου 
που συνταξιοδοτείται. Σύμφωνα 
με την απόφαση, ορίζεται ότι 
τον ελλείποντα Προϊστάμενο 
της Εφορείας Αρχαιοτήτων 
Κέρκυρας, θα αναπληρώνει και 
θα ασκεί τα καθήκοντά του, η 
Τραυλού Αλεξία του Γεράσιμου, 
μόνιμη υπάλληλος με Α΄ βαθμό, 
του κλάδου ΠΕ Αρχαιολόγων, 
ειδικότητας Προϊστορικών-Κλα-
σικών του ΥΠ.ΠΟ, παράλληλα 
με τα κύρια καθήκοντά της, ως 
Προϊσταμένη του Τμήματος 
Προϊστορικών και Κλασικών 
Αρχαιοτήτων και Μουσείων της 
ΕΦΑ Κέρκυρας.

Νέα επικεφαλής 
της Αρχαιολογίας 
στην Κέρκυρα

ΚΕΡΚΥΡΑ. Σύμφωνα με την ανάρτηση του προέδρου Γιάννη Κο-
ντού, συγκροτήθηκε σε σώμα το νεοεκλεγέν ΔΣ του Δικηγορι-
κού Συλλόγου Κέρκυρας και κατόπιν μυστικής ψηφοφορίας, 
εξελέγησαν στα αξιώματα του ΔΣ οι εξής: Θόδωρος Αλυσαν-
δράτος - Αντιπρόεδρος, Σπύρος Παπαδόπουλος - Γενικός Γραμ-
ματέας και Ευδοκία Κατέχη - Ταμίας. Τους εύχομαι καλό έργο 
και καλή συνεργασία, ώστε όλοι μαζί, και τα 11 μέλη του ΔΣ 
μας, να φανούμε αντάξιοι της εντολής που λάβαμε.

Συγκροτήθηκε σε σώμα 
το δ.σ. του Δικηγορικού Συλλόγου 
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Το πάρκιν της Σπιανάδας λόγω μικρής χωρητικότητας δεν λύνει βεβαίως το πρόβλημα. Αν υπήρχε υπόγειο, ίσως...



Την ολοκλήρωση έργων και 
παρεμβάσεων ανακοινώνει 
η διοίκηση του νοσοκομείου
ΚΕΡΚΥΡΑ. (ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ). Το Γενικό Νοσο-
κομείο ολοκλήρωσε με επιτυχία πρόγραμμα έργων και 
προμηθειών, συνολικού προϋπολογισμού άνω των 3,4 
εκατομμυρίων €, που χρηματοδοτήθηκε από το Ταμείο 
Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, το ΕΣΠΑ, ίδιους πόρους 
και δωρεές.
Με συνολική δαπάνη 1.901.200 €, υλοποιήθηκαν παρεμ-
βάσεις, που βελτιώνουν τη λειτουργικότητα και την 
ασφάλεια των κτιριακών εγκαταστάσεων, μεταξύ των 
οποίων:
• Στο Ψυχιατρικό Τμήμα Ενηλίκων, με έμφαση στο τμήμα 
των οξέων περιστατικών.
• Αναβάθμιση τριών (3) κτιρίων των Δομών Ψυχικής 
Υγείας.
• Βελτίωση και εκσυγχρονισμός του Μαιευτηρίου.
• Αντικατάσταση τριών πύργων ψύξης
• Δημιουργία επτά (7) διαμερισμάτων στέγασης υγειονο-
μικού προσωπικού, μια ιδιαίτερα σημαντική παρέμβαση 
που ενισχύει την ελκυστικότητα του Νοσοκομείου και 
λειτουργεί ως ουσιαστικό κίνητρο προσέλκυσης, κυρίως 
ιατρικού προσωπικού.
Εκτεταμένη ανανέωση και ενίσχυση του ιατροτεχνολογι-
κού εξοπλισμού, συνολικής αξίας 1.271.725 €, μέσω:
• ΕΣΠΑ, με την προμήθεια σύγχρονου εξοπλισμού υψηλής 
τεχνολογίας (ακτινολογικά συστήματα, υπερήχους, ενδο-
σκοπικούς πύργους, εξοπλισμό ΜΕΘ κ.ά.).
• Έμμεσων δαπανών απλοποιημένου κόστους, που ενί-
σχυσαν την Καρδιολογική, την Παιδιατρική κλινική και τα 
Χειρουργεία.
• Δωρεών, που ενίσχυσαν κρίσιμα τμήματα όπως το Μαι-
ευτήριο, η Παιδιατρική, η Παθολογική, η Καρδιολογική, τα 
Χειρουργεία και τα Οφθαλμολογικά Εξωτερικά Ιατρεία.
• Ειδικής χρηματοδότησης από την 6η ΥΠΕ, για την αντι-
κατάσταση αναπνευστήρων της Μονάδας Εντατικής Θε-
ραπείας.
Υλοποιήθηκε προμήθεια ξενοδοχειακού εξοπλισμού, συ-
νολικής αξίας 256.082 €, (νέες κλίνες, φορεία, πολυθρό-
νες, υποστηρικτικός εξοπλισμός). 

Την χτύπησε στο νοσοκομείο 
ξημερώματα πρωτοχρονιάς 
Ένα ακόμα περιστατικό βίας σε βάρος εργαζομένου στο νο-
σοκομείο καταγγέλλει το σωματείο.

ΚΕΡΚΥΡΑ. (ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩ-
ΣΗ). Την Πρωτοχρονιά στις 4 τα 
χαράματα, στη χειρουργική κλινι-
κή, ασθενής επιτέθηκε στη νοση-
λεύτρια της βάρδιας και την χτύ-
πησε στο πρόσωπο.
Παρότι κλήθηκε η ιδιωτικού δι-
καίου ασφάλεια του νοσοκομείου, 
η κατάσταση δεν ήταν διαχειρίσι-
μη καθ’ ότι ο ασθενής βρισκόταν 
εκτός ελέγχου με αποτέλεσμα να 
είναι επικίνδυνος τόσο για το προ-
σωπικό όσο και για τους άλλους 
ασθενείς της κλινικής. Ενημερώ-
θηκε, σύμφωνα με το πρωτόκολ-
λο, η εφημερεύουσα νοσηλεύτρια 
για την καταγραφή του συμβάντος.
Με αφορμή μία ακόμη επίθεση 
έναντι συναδέλφου - υπαλλήλου 
του νοσοκομείου μας εν ώρα ερ-
γασίας, θέλουμε να διαμαρτυρη-
θούμε και να διεκδικήσουμε από 
τη Διοίκηση του νοσοκομείου να 
εφαρμόζεται η κείμενη νομοθεσία 
(Ν. 4619/2019, Άρθρο 168, παρ. 4 
του Ποινικού Κώδικα) για άμεση 
καταγγελία και τιμωρία όποιου 
διαταράσσει τη λειτουργία δομών 
υγείας από την Διοίκηση του νο-
σοκομείου και όχι από τον ίδιο τον 
εργαζόμενο, καθώς και να εξασφα-
λίζεται με κάθε δυνατό μέσο και 
στο έπακρο η σωματική ασφάλεια 
και ψυχική ηρεμία σε όλους τους 
εργαζόμενους εν ώρα υπηρεσίας. 

Επίσης απαιτούμε από την Διοίκη-
ση του νοσοκομείου, την Διοίκηση 
της 6ης ΥΠΕ και το Υπ. Υγείας την 
άμεση κάλυψη όλων των κενών ορ-
γανικών θέσεων του νοσοκομείου 
μας που ανέρχεται σε ποσοστά ανά 
κλάδο άνω του 50%, καθ’ ότι η τρα-
γική υποστελέχωση δημιουργεί 
ελλείψεις και συντηρεί εντάσεις 
και αντίστοιχα φαινόμενα βίας με 
κίνδυνο τη σωματική και ψυχική 
ασφάλεια των εργαζομένων.
Ταυτόχρονα, καλούμε τον Κερκυ-
ραϊκό λαό και όλους τους χρήστες 
υγείας του Γ.Ν. Κέρκυρας να περι-
φρουρήσουν τους λιγοστούς ενα-
πομείναντες εργαζόμενους του 
μοναδικού νοσοκομείου του νη-
σιού μας, έναντι μιας μειοψηφίας 
που επιλέγει τον δρόμο του προ-
πηλακισμού και της βίας. Η συμπό-
ρευση του χρήστη και του υπηρέτη 
των δομών υγείας είναι απαραίτη-
τη προκειμένου να απολαμβάνουν 
οι πρώτοι το δικαίωμά τους σε 
αξιοπρεπείς συνθήκες εργασίας 
και οι δεύτεροι το δικαίωμά τους 
σε σύγχρονες, στελεχωμένες, 
ασφαλείς και ποιοτικές δημόσιες 
υπηρεσίες υγείας.
Τέλος, το σωματείο εργαζομένων 
στέκεται στο πλευρό της εν λόγω 
εργαζόμενης σε ό,τι και αν χρεια-
στεί και θα τη στηρίξει οικονομικά 
για τυχόν νομική κάλυψη.
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Αναζητώντας, ματαίως, το ιστορικό ανάλογο της εποχής μας με αφορμή την απα-
γωγή/επέμβαση στο Καράκας.

Μπορούν οι ανταγωνιστές 
των ΗΠΑ να φρενάρουν 
την αυθαίρετη επιθετικότητά τους;

Η απαγωγή του προέδρου της Βενεζου-
έλας δεν αποτελεί απλώς ένα ακόμη 
επεισόδιο διεθνούς έντασης. Λειτουρ-
γεί ως αφορμή για ένα ευρύτερο και 
ουσιαστικό ερώτημα: υπάρχουν ακόμη 

όρια στην άσκηση ισχύος ή βρισκόμαστε σε μια 
φάση όπου η αυθαιρεσία τείνει να μετατραπεί σε 
κανονικότητα;
Η αναζήτηση ιστορικών αναλόγων, πρακτική σχε-
δόν αντανακλαστική στη δημόσια συζήτηση, απο-
δεικνύεται εδώ ατελέσφορη. Κανένα «υπόδειγμα» 
από το τέλος του Α΄ Παγκοσμίου Πολέμου και μετά 
—ούτε η εμπειρία της Σοβιετικής Ένωσης, ούτε 
ο Ψυχρός Πόλεμος, ούτε ακόμη και η κρίση των 
πυραύλων στην Κούβα το 1962— δεν μπορεί να 
λειτουργήσει ως ασφαλές σημείο σύγκρισης. Όχι 
επειδή η ιστορία δεν προσφέρει διδάγματα, αλλά 
επειδή η επιστημονικοτεχνική τομή έχει μεταβά-
λει ριζικά το περιεχόμενο της ισχύος, τις μορφές 
σύγκρουσης και τα πεδία άσκησής της.
Στη θέση ενός αναγνωρίσιμου πλαισίου κανόνων 
και θεσμικής αντίδρασης στις παραβιάσεις τους, 
διαμορφώνεται σήμερα ένα ρευστό τοπίο αναζή-
τησης νέων ορίων. Οι επιδιώξεις των ισχυρών 
δεν εκτείνονται μόνο στον φυσικό χώρο, αλλά 
αποκτούν ψηφιακό βάθος, τεχνολογική πυκνότητα 
και παγκόσμια εμβέλεια, χωρίς να υπακούουν στις 
γνωστές ισορροπίες του παρελθόντος.
Αν υπάρχει κάποιο ιστορικό ίχνος που πλησιάζει 
τη σημερινή κατάσταση, αυτό εντοπίζεται περισ-
σότερο στην προ–1914 Ευρώπη: πολυπολικότη-
τα, αλληλεξάρτηση, αλυσιδωτές αντιδράσεις. Με 
τη διαφορά ότι σήμερα το σκηνικό περιλαμβάνει 
πυρηνικά όπλα, αλγοριθμικά συστήματα και παγκό-
σμιες αλυσίδες εφοδιασμού, καθιστώντας κάθε 

κρίση δυνητικά συστημική.
Μέσα σε αυτό το περιβάλλον, το διεθνές θεσμικό 
εποικοδόμημα των σχέσεων και του δικαίου δεί-
χνει να χάνει τον ρυθμιστικό του ρόλο. Οι αποφά-
σεις του ΟΗΕ και των Διεθνών Δικαστηρίων συχνά 
παρακάμπτονται ή αγνοούνται, όχι ως εξαίρεση 
αλλά ως επαναλαμβανόμενη πρακτική. Η επίκληση 
της νομιμότητας καθίσταται επιλεκτική και εργα-
λειακή.
Η λεγόμενη «νέα γεωγραφία» της ισχύος δεν είναι 
θεωρητικό σχήμα. Συνδέεται άμεσα με τον έλεγχο 
ενεργειακών κοιτασμάτων, σπάνιων γαιών και κρί-
σιμων υποδομών που στηρίζουν την τέταρτη βιο-
μηχανική εποχή. Στο ίδιο πλαίσιο εντάσσεται και 
η εντεινόμενη πίεση πάνω στην εργασία, με απο-
τέλεσμα τη συνεχιζόμενη συγκέντρωση οικονομι-
κής και πολιτικής ισχύος σε ολοένα στενότερους 
κύκλους.
Υπό αυτές τις συνθήκες, η υπεράσπιση του δημο-
κρατικού κεκτημένου, τόσο στο εσωτερικό των 
κρατών όσο και στο επίπεδο του διεθνούς δικαί-
ου, δεν αποτελεί αναχρονισμό. Αντιθέτως, συνι-
στά κρίσιμη γραμμή άμυνας για τις κοινωνίες. Γι’ 
αυτό και προκαλεί εύλογο προβληματισμό η πρω-
θυπουργική δήλωση, με αφορμή την αμερικανική 
επέμβαση στο Καράκας, ότι «δεν είναι η στιγμή να 
σχολιάσουμε τη νομιμότητα των πρόσφατων ενερ-
γειών». Η αναβολή της συζήτησης περί νομιμότη-
τας συχνά ισοδυναμεί με την έμμεση αποδοχή της 
παραβίασής της.
Το ουσιαστικό δίλημμα της εποχής δεν συνοψίζε-
ται στο «με ποιους θα πας», αλλά στο «τι δεν θα δε-
χτείς να γίνει στο όνομά σου». Όσοι αποφεύγουν να 
απαντήσουν σε αυτό το ερώτημα κινδυνεύουν όχι 
να μείνουν εκτός Ιστορίας, αλλά να βρεθούν εντός 
της, χωρίς λόγο, χωρίς έλεγχο και χωρίς ουσιαστι-
κό περιθώριο επιλογής.

ΚΕΡΚΥΡΑ. (ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΝΑ-
ΚΟΙΝΩΣΗ). Ο Τραμπ πέταξε 
το ψεύτικο προσωπείο του 
“ειρηνοποιού” και αποκάλυ-
ψε το πραγματικό πρόσωπο 
των ΗΠΑ που δε διστάζουν 
να διαπράξουν νέα εγκλήμα-
τα, να αιματοκυλήσουν έναν 
ακόμα λαό για να βάλουν στο 
χέρι τα πετρέλαια, τον ενερ-
γειακό πλούτο της χώρας 
και να αποκαταστήσουν την 
“αμερικάνικη υπεροχή” στη 
Λατινική Αμερική έναντι των 
ανταγωνιστών τους, Κίνας 
και Ρωσίας.
Ο λαός της Βενεζουέλας 
είναι αυτός που μπορεί να 
καθορίσει τις εξελίξεις στη 
χώρα του και να δώσει απο-
φασιστική απάντηση στους 
ιμπεριαλιστές των ΗΠΑ. Ο 
λαός της Βενεζουέλας είναι 
ο αποκλειστικός υπεύθυνος 
να αποφασίσει για το μέλλον 
του χωρίς ξένες επεμβάσεις 
και απειλές. Είμαστε στο 
πλευρό του!

Κάτω τα χέρια 
από τον λαό 
της Βενεζουέλας

Η αναζήτηση ιστορικών αναλόγων, πρακτική σχεδόν αντανακλαστική στη δημόσια συζήτηση, αποδεικνύεται εδώ ατελέσφορη.

ΚΕΡΚΥΡΑ. (ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΝΑ-
ΚΟΙΝΩΣΗ). Το πρόβλημα δεν 
είναι «το αντιδημοκρατικό 
καθεστώς Μαδούρο» ούτε το 
«ναρκεμπόριο», αλλά το πε-
τρέλαιο, που διαθέτει άφθονο 
η Βενεζουέλα, άλλες πρώτες 
ύλες και το νερό, όπως κυνικά 
δήλωσε ανώτατη στρατιωτι-
κή αξιωματούχος των ΗΠΑ. 
Απέναντι σε αυτήν την επιβο-
λή της ισχύος κα του δικαίου 
του ισχυροτέρου η Ευρώπη 
μένει ακόμα μια φορά άφωνη, 
αιχμάλωτη της τραμπικής 
«αναθεωρητικής» αντίληψης 
για τον κόσμο, ανίκανη να 
αρθρώσει έστω και μια τυπι-
κή κουβέντα για Ειρήνη και 
Διεθνές Δίκαιο.
Μόνος και λαλίστατος ο 
Έλληνας Πρωθυπουργός, που 
έσπευσε να καταγράψει την 
πιο ντροπιαστική και επικίν-
δυνη δήλωση υποταγής στον 
Τραμπ. Όνειδος για τους Έλλη-
νες και τις Ελληνίδες. Νάρκη 
στα Εθνικά μας θέματα. Μνη-
μείο επικίνδυνης ανοησίας.

Ο ΣΥΡΙΖΑ 
Κερκύρας για 
την απαγωγή 
Μαδούρο
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ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ

Τ.Ε. ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΤΟΥ ΚΚΕ



Σαν γνήσιος παλιός 
ιμπεριαλισμός, παρά 
ως νέο παγκόσμιο όραμα
Τι συνάγω στην αρχή του 2026, πάντα ως ένας μέσος 
γιατρός στην Κέρκυρα και όχι ως εξωτερικός αναλυτής;

Η παγκοσμιοποίηση 
των οικονομικών 
αλυσίδων παραγω-
γής αντέχει, αλλά ως 
ως ιδεολογικό και 

πολιτισμικό σχέδιο μοιάζει να 
έχει τελειώσει, οι δε ΗΠΑ μοιά-
ζουν να προσπαθούν να εξασφα-
λίσουν την παραμονή τους στο 
κέντρο του πλανήτη, ιδανικά με 
την εγκαθίδρυση μιας αμερικα-
νοποιημένης ενιαίας Δύσης.
Ωστόσο, οι πολιτικές τους προ-
δίδουν κάτι άλλο: δεν επιχειρούν 
μια διευρυμένη αμερικανοποίη-
ση των αξιών που γνωρίσαμε (φι-
λελεύθερη δημοκρατία, διεθνές 
δίκαιο, πλουραλισμός), αλλά 

απλώς την εγκατάσταση εξαρτή-
σεων: αγοράζετε τα αμερικανι-
κά προϊόντα, ευθυγραμμιστείτε 
στρατηγικά πάνω στην αντιπα-
ράθεση μας με την Κίνα ή όποιον 
δυνητικό σύμμαχό της, αποδε-
χτείτε την εφαρμογή αμερικα-
νικών κυρώσεων, προσαρμόστε 
τις ενεργειακές, τεχνολογικές 
και αμυντικές σας πολιτικές σας 
πάνω στις δικές μας προτεραιό-
τητες.
Πιέζοντας με κάθε μαλακό και αν 
δεν αποδώσει και ωμά εκβιαστι-
κό τρόπο, οι ΗΠΑ απαιτούν την 
ευθυγράμμιση, ενώ ταυτόχρονα 
υπονομεύουν την εμπιστοσύνη. 
Αυτό όμως μυρίζει περισσότε-
ρο σαν γνήσιος παλιός ιμπερια-
λισμός, παρά ως νέο παγκόσμιο 

όραμα.
Γι’ αυτό άλλωστε η Ευρώπη δεν 
γίνεται πιο αμερικανική, αλλά 
πιο αμυντική, ίσως πιο κυνική και 
σίγουρα πιο διχασμένη και μιλάει 
πλέον ανοιχτά για στρατηγική αυ-
τονομία (και πανικοβάλλεται ως 
προς το πόσο μακριά έχει βρεθεί 
από αυτήν), ενώ τα άλλα μεγάλα 
κράτη του πλανήτη κάνουν ωμή 
αντιστάθμιση ανάμεσα στις με-
γάλες δυνάμεις και επιχειρούν 
την ποικιλότητα στις εμπορικές 
και αμυντικές σχέσεις τους από 
κάθε δυνατή κατεύθυνση.
Οι ΗΠΑ δεν φαίνεται να έχουν 

ως πρόθεση το σχηματισμό μιας 
πραγματικής αυτοκρατορίας δι-
αρκείας, όσο το να διαχειριστούν 
την αποσύνθεση της παγκοσμιο-
ποίησης, με την παλιά πατροπα-
ράδοτη λογική «πάρε ό, τι μπο-
ρείς» ή χαρτοπαικτικά, μέρες 
που είναι, «ρέστα και έξω». Υπό 
την έννοια αυτή, τίποτα δεν αφο-
ρά τις ιδεολογίες, αλλά την επι-
βίωση και η φρόνιμη στάση για 
τους άλλους είναι το «σεβάσου 
μεν τον ισχυρό και τις δικές σου 
αδυναμίες, αλλά προς Θεού, μην 
χαρίζεις σήμερα ό,τι θα σου χρει-
άζεται για την επιβίωση αύριο».
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Διαμαρτυρία στη Νέα Υόρκη (Times square) κατά της επέμβασης των ΗΠΑ στη Βενεζουέλα.



Ένωση Εστίασης: 
Έκκληση για την 
απελευθέρωση 
των κοινόχρηστων 
χώρων κατά τη 
χειμερινή περίοδο
ΚΕΡΚΥΡΑ. Το Σωματείο της 
Ένωσης Εστίασης Κέρκυρας 
απευθύνει επίσημη ενημέ-
ρωση προς όλα τα μέλη του 
και τους επαγγελματίες του 
κλάδου που αναστέλλουν τη 
λειτουργία των καταστημά-
των τους για τους επόμενους 
μήνες.
Η Ένωση καλεί τους ιδιοκτή-
τες και υπεύθυνους των επι-
χειρήσεων να προχωρήσουν 
στην άμεση απομάκρυνση των 
τραπεζοκαθισμάτων και κάθε 
άλλου είδους εξοπλισμού που 
καταλαμβάνει εξωτερικούς 
κοινόχρηστους χώρους.
Και εξηγούν τους λόγους:
Ευπρεπής Εικόνα: Η διατή-
ρηση της αισθητικής των 
επιχειρήσεων, ακόμα και όταν 
είναι κλειστές, αντανακλά τον 
επαγγελματισμό του κλάδου.
Προστασία των Πολιτών: Η 
διασφάλιση ότι ο περιβάλλων 
χώρος παραμένει καθαρός και 
ελεύθερος, ώστε να μην πα-
ρεμποδίζεται η κίνηση και να 
μην ενοχλούνται οι περίοικοι.
Σεβασμός στο Ιστορικό Κέ-
ντρο: Η αποφυγή της εικόνας 
εγκατάλειψης, η οποία προ-
σβάλλει την αισθητική της 
πόλης και το κοινό αίσθημα.
 

Κυρίως να μαζέψουν 
τα τραπεζοκαθίσματα

Η κυβέρνηση (ΝΔ) έχει εκχωρήσει τις σημαντικές αποφάσεις στις αγο-
ρές των ξένων κερδοσκόπων και των ντόπιων συνεργατών τους.

Ανεπαρκής και επιζήμια κυβέρνηση

Σε όλο τον κόσμο απο-
σύρονται και ανατρέπο-
νται οι νεοφιλελεύθε-
ρες ιδεοληψίες, εκτός 
από την Ελλάδα όπου η 

κυβέρνηση (ΝΔ) έχει εκχωρήσει 
τις σημαντικές αποφάσεις στις 
αγορές των ξένων κερδοσκόπων 
και των ντόπιων συνεργατών 
τους.
Τα αγροτικά μπλόκα κλείνουν 
πάνω από μήνα, και παράλληλα 
εμφανίζεται το τεράστιο κενό 
αγροτικής πολιτικής. Το Υπουρ-
γείο Αγροτικής Ανάπτυξης έχει 
μετατραπεί σε Γενικό Λογιστή-
ριο διανομής επιδοτήσεων. Δεν 
επεξεργάζεται καμία πολιτική 
της πρωτογενούς παραγωγής, το 
εντυπωσιακό είναι ότι δεν έχει 
να προτείνει ούτε ως βάση συζή-
τησης, μια συνολική πολιτική για 
τον αγροτικό τομέα, παρά μένει 
να καλεί σε κουβέντα για το ύψος 
των αποζημιώσεων και των 
απαλλαγών στους αγρότες. Το 
κόμμα της ΝΔ καθώς και την Ελ-
ληνική κυβέρνηση τους διακατέ-
χει η αντίληψη ότι την πολιτική 
κατεύθυνση την δίνει η αγορά και 
το κράτος πρέπει να ακολουθεί 
και να την διευκολύνει. Θεωρούν 
ότι «οι αγορές» πρέπει να κρί-
νουν το τι θα παραχθεί, πόσο θα 
παραχθεί και που θα παραχθεί και 
ότι το κράτος οφείλει να περιο-
ριστεί σε ένα παθητικό ρόλο που 
θα διορθώνει τις αστοχίες και τις 
αρνητικές συνέπειες στην κοι-
νωνία. Και για να λέμε αλήθειες 
συνήθως «οι αγορές» εμπλέκουν 
ένα σκοτεινό περιβάλλον που 
αποτελείται από πελατειακούς 
μηχανισμούς, κομματικούς παρά-
γοντες και κρατικοδίαιτους τύ-
πους του χρήματος. Το κόμμα της 
ΝΔ πρέπει να είναι μάλλον μια 

από τις τελευταίες νεοφιλελεύ-
θερες κυβερνήσεις του κόσμου, 
αφού σχεδόν παντού στο κόσμο 
τέτοιες ιδέες και πρακτικές 
εγκαταλείπονται.
Ειδικά στην ευρωπαϊκή ατζέντα 
με ένταση έχει επανέλθει η ιδέα 
ότι η κατεύθυνση της ανάπτυξης 
ΔΕΝ μπορεί να ορίζεται από τις 
αγορές, αφού αυτές ΔΕΝ είναι 
φτιαγμένες να παράγουν κοινω-
νικά επιθυμητά αποτελέσματα, 
αλλά να κατανέμουν πόρους με 
κριτήριο το κέρδος. Στην Ελλά-

δα έγινε και γίνεται το αντίθετο. 
Όλες οι πολιτικές και οικονο-
μικές αποφάσεις εκχωρούνται 
στους μηχανισμούς του κέρδους, 
στις «αγορές».
Ακόμα και το οξυμένο κοινωνικό 
πρόβλημα της στέγης το διασκε-
δάζουν με κίνητρα στις μεγάλες 
ιδιοκτησίες και στους εργολά-
βους, και δυστυχώς τα προγράμ-
ματα κοινωνικής κατοικίας είναι 
για τις άλλες ευρωπαϊκές χώρες 
και όχι για εμάς. Η ακρίβεια από 
την άλλη παραμένει ανεξέλεγκτη, 
εξουδετερώνοντας τις αυξήσεις 
μισθών καθώς ανατροφοδοτεί-
ται από αυτές ελλείψει στοιχει-
ώδους έγνοιας, όπως επίσης και 

τα κενά πολιτικής ανταγωνισμού 
και ενίσχυσης της παραγωγικότη-
τας, αφήνοντας ασύδοτη την πρα-
κτική των καρτέλ και την χαμηλή 
παραγωγικότητα την φορτώνουν 
στα καταρρακωμένα λαϊκά νοικο-
κυριά. Ακόμα και η κατανομή των 
πόρων του Ταμείου Ανάκαμψης 
έγινε με αγοραία κίνητρα, χωρίς 
ούτε ένα στοιχειώδες σχέδιο με 
κοινωνικές και οικονομικές προ-
τεραιότητες και φιλοδοξίες που 
να αφήσουν ένα ισχυρό αναπτυξι-
ακό αποτύπωμα, και να επανασχε-
διάζουν την ελληνική παραγωγι-
κή βάση ώστε να σχεδιαστεί το 
παρόν και το μέλλον της Ελλάδας 
και να μπορέσουμε να καλύψουμε 
και τα σπασμένα του παρελθό-
ντος.
Σύμφωνα δε, με το μεσοπρόθε-
σμο πρόγραμμα που ψηφίστηκε 
από την Βουλή τον προηγούμενο 
μήνα, οι προβλέψεις είναι ανη-
συχητικές, αφού η αύξηση του 
ΑΕΠ θα περιοριστεί από το 2,4% 
φέτος στο 1,4% το 2028 και οι 
ρυθμοί ανάπτυξης θα πέσουν στο 
0,5% το 2028, αποκαλύπτοντας 
το μέγεθος της αναποτελεσμα-
τικότητας της οικονομίας μας σε 
βάθος διετίας, με το τέλος και 
των χρημάτων του Ταμείου Ανά-
καμψης και Ανθεκτικότητας.
Από μια άποψη βέβαια, η απουσία 
επεξεργασμένης πολιτικής για τα 
εισοδήματα, την ενίσχυση της πα-
ραγωγικότητας, την αγροτική οι-
κονομία, το στεγαστικό πρόβλη-
μα αλλά ακόμα και την προώθηση 
της καινοτομίας, είναι και αυτή 
μια πολιτική επιλογή. Επιζήμια 
πολιτική όμως, που βλάπτει το 
δημόσιο συμφέρον. Και αυτή πρέ-
πει να ανατραπεί , όπως και η κυ-
βέρνηση που την στηρίζει.

Παυλίδης Κωστής Κέρκυρα, 
05/01/2026

Όλες οι πολιτικές 
και οικονομικές 

αποφάσεις 
εκχωρούνται 

στους 
μηχανισμούς του 

κέρδους, στις 
«αγορές».

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ • ΠΕΜΠΤΗ 8 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 202610

Άρθρο
www.enimerosi.com          Facebook.com@enimerosi.kerkyraa          twitter.com/enimerosi_news

Φ
Ω

ΤΟ
@

98
4F

M

ΚΩΣΤΗΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ

Α
ΡΧ

ΕΙ
Ο

Υ

Η αδυναμία της κυβέρνησης Μητσοτάκη να αντιμετωπίσει την ακρίβεια είναι πολύ σοβαρό θέμα.



Νέος κανονισμός χρήσης Ιονίου Βουλής και δημοτικών 
χώρων Παλιάς Πόλης (Μποσκέτο και Art Cafe)
Όλα όσα πρέπει να γνωρίζουν φορείς και πολίτες για τη διοργάνωση εκδηλώσεων στην Παλιά Πόλη

ΚΕΡΚΥΡΑ. Ο Δήμος Κεντρικής 
Κέρκυρας καθόρισε το νέο πλαί-
σιο για την παραχώρηση της Ιο-
νίου Βουλής και δημοτικών χώ-
ρων όπως το Μποσκέτο και ο 
Κήπος των Ανακτόρων (πρώην 
Art Café).
1. Ιόνιος Βουλή: Η ιστορική αί-
θουσα παραχωρείται σε δημό-
σιους φορείς, συλλόγους, εκ-
παιδευτικά ιδρύματα, πολιτικά 
κόμματα και ιδιώτες για εκδη-
λώσεις πολιτισμού, επιστήμης, 
αθλητισμού και πολιτικής.
Απαιτούμενα Δικαιολογητικά: 
Έγγραφο αίτημα στο Πρωτόκολ-
λο της Διεύθυνσης Πολιτισμού, 
καταστατικό φορέα, υπεύθυνη 
δήλωση τήρησης όρων και στοι-
χεία νομίμου εκπροσώπου.
Συνέδρια: 6 μήνες πριν.
Καλλιτεχνικά σχήματα (Φιλαρμο-
νικές, Χορωδίες κ.λπ.): 3 μήνες 
πριν.

Σχολεία/Λοιποί φορείς: 2 μήνες 
πριν.
Κομματικές οργανώσεις/Υποψή-
φιοι: 20 ημέρες πριν.

Οικονομικό Αντάλλαγμα (πλέον 
ΦΠΑ 24%): Καθημερινές: 200 € - 
Σάββατο: 240 € - Κυριακές/Αργί-
ες: 260 €

Σε εκδηλώσεις με εισιτήριο και 
επαγγελματίες καλλιτέχνες, κα-
ταβάλλεται επιπλέον 1 € ανά 
άτομο.
Δεν πληρώνουν αντάλλαγμα τα 
δημόσια σχολεία, καθώς και δρά-
σεις ενημερωτικού χαρακτήρα 
(παρουσιάσεις βιβλίων, διαλέ-
ξεις, ημερίδες).
2. Δημοτικοί Χώροι Παλιάς Πό-
λης (Μποσκέτο, Κήπος Ανακτό-
ρων)
Οι χώροι αυτοί διατίθενται για 
πολιτιστικές/αθλητικές εκδη-
λώσεις, αλλά και για κοινωνικές 
εκδηλώσεις (γάμοι, βαπτίσεις).
Τέλος Εξυπηρέτησης: Ορίζεται 
στα 500 € εφόσον απαιτείται υλι-
κοτεχνική υποδομή ή προσωπικό 
του Δήμου.
Δεξιώσεις: Για γάμους και βαπτί-
σεις, το τέλος προσαυξάνεται 
κατά 3 € ανά προσκεκλημένο.
Οι εκδηλώσεις καθαρά κοινωνι-
κού/φιλανθρωπικού χαρακτήρα 
απαλλάσσονται από το τέλος.
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Από το οικονομικό αντάλλαγμα, εξαιρούνται  τα δημόσια σχολεία, καθώς και δράσεις ενημε-
ρωτικού χαρακτήρα (παρουσιάσεις βιβλίων, διαλέξεις, ημερίδες).

1. Θανάσης Στεργίου, Ευγ. Βουλγάρεως 104
2. ΚΙΟΣΚΙ Λ. Αλεξάνδρας 34
3. Ιωσήφ Δαρμανής Λ. Αλεξάνδρας 6 (Μαράσλειο)

4. ΑΦΟΙ Αργυρού ΟΕ Εθν. Παλαιοκαστρίτσας 
(Έναντι Πολυκλινικής)
Και σε όλα τα σημεία διανομής τύπου σε όλο το νησί

Σημεία διανομής εφημερίδας «Καθημερινή Ενημέρωση»

H καθημερινή σας 
ενημέρωση 

για την Κέρκυρα
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ    
ΔΗΜΟΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 
ΚΕΡΚΥΡΑΣ & 
ΔΙΑΠΟΝΤΙΩΝ ΝΗΣΩΝ  

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ    
ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ            
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ            
ΤΜΗΜΑ ΜΕΛΕΤΩΝ 
& ΕΠΙΒΛΕΨΕΩΝ ΕΡΓΩΝ 
Κέρκυρα, 23/12/2025
 Αρ. Πρωτ.: οικ. 46210
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ 

ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ 

ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ 
(Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.) 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ 
ΕΚΠΟΝΗΣΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ

 
O Δήμος Κεντρικής Κέρκυρας & Δι-
αποντίων Νήσων διακηρύσσει ανοι-
κτή διαδικασία για την επιλογή ανα-
δόχου για την εκπόνηση μελέτης με 
τίτλο «ΜΕΛΕΤΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ 
ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΘΕ-
ΑΤΡΟΥ ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΚΑΙ ΤΗ ΔΙΑΜΟΡ-
ΦΩΣΗ ΥΠΑΙΘΡΙΩΝ ΧΩΡΩΝ». 
Ο προϋπολογισμός εκπόνησης 
της μελέτης είναι 760.272,12€ 
(χωρίς Φ.Π.Α.),με τη δαπάνη στην 
κατηγορία-16 1.516,42€, στην 
κατηγορία-21 14.852,25€, στην 
κατηγορία-6 313.473,12€, στην κα-
τηγορία-7 63.336,62€, στην κατηγο-
ρία-8 92.263,73€, στην κατηγορία-9 
170.197,09€, στην κατηγορία-14 
5.466,96€, η δαπάνη των απροβλέ-
πτων (15%): 99.165,93€, τη δαπάνη 
του Φ.Π.Α. (24%): 182.465,31€.
Η μελέτη έχει ενταχθεί στο Πρό-
γραμμα «Ιόνια Νησιά 2021-2027» και 
στην Προτεραιότητα «Προώθηση 
της βιώσιμης και ολοκληρωμένης 
χωρικής ανάπτυξης», ως υποέργο 1 
της πράξης «Αναβάθμιση Δημοτικού 
Θεάτρου Κέρκυρας και διαμόρφωση 
υπαίθριων χώρων», ταμείου ΕΤΠΑ, 
ΣΑΕΠ ΕΠ0227 2025ΕΠ02270018 
με κωδικό ΟΠΣ 6027932 (απόφαση 
ένταξης υπ’ αρ. πρ. έγγραφο οικ. 
1437/21-8-2025 ΑΔΑ: ΨΚ477ΛΕ-
ΔΚΓ) και είναι εγγεγραμμένο στον 
Κ.Α: 64.7413.001 του προϋπολογι-
σμού του Δήμου.
Η δημοπρασία θα διεξαχθεί σύμ-
φωνα με τον Ν.4412/2016 (ΦΕΚ Α’ 
147), όπως αυτός ισχύει κατά την 
ημερομηνία δημοσίευσης της πα-
ρούσης Περιληπτικής Διακήρυξης 
στο ΚΗΜΔΗΣ, στον Ελληνικό τύπο 
και στην ιστοσελίδα της αναθέτου-
σας αρχής www.corfu.gr, καθώς και 
με τους όρους της Αναλυτικής Δια-
κήρυξης. Η επιλογή του αναδόχου 
θα γίνει σύμφωνα με την «ανοικτή 
διαδικασία» του άρθρου 27 του 
Ν.4412/2016 και υπό τις προϋποθέ-
σεις του νόμου αυτού.
Η οικονομική προσφορά των δι-
αγωνιζομένων, θα συνταχθεί και 
υποβληθεί σύμφωνα με τα οριζό-
μενα στο άρθρο 95 παρ. 3 του Ν. 
4412/2016. Κάθε προσφέρων μπο-
ρεί να υποβάλει μόνο μία προσφορά, 
δεν επιτρέπεται η υποβολή εναλλα-

κτικών προσφορών και δε γίνονται 
δεκτές προσφορές για μέρος του 
αντικειμένου της μελέτης.
Κριτήριο για την ανάθεση της σύμ-
βασης είναι η πλέον συμφέρουσα 
από οικονομική άποψη προσφορά 
μόνο βάσει βέλτιστης σχέσης ποιό-
τητας-τιμής.
Η συνολική προθεσμία εκπόνησης 
της μελέτης, ορίζεται σε δεκατέσ-
σερις (14) μήνες από την ημέρα υπο-
γραφής της σύμβασης.
Οι προσφορές υποβάλλονται από 
τους ενδιαφερομένους ηλεκτρονι-
κά, μέσω της διαδικτυακής πύλης 
www.promitheus.gov.gr του ΕΣΗ-
ΔΗΣ, σε ηλεκτρονικό φάκελο του 
υποσυστήματος.     
Ως  ημερομηνία και ώρα λήξης της 
προθεσμίας υποβολής των προσφο-
ρών ορίζεται η 16/02/2026 ημέρα 
Δευτέρα και ώρα 11:00 π.μ.
Ως ημερομηνία και ώρα ηλεκτρονι-
κής αποσφράγισης των προσφορών 
ορίζεται η 20/02/2026, ημέρα Παρα-
σκευή και ώρα 11:00 π.μ.
Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικα-
σία σύναψης σύμβασης έχουν:
Φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ή ενώ-
σεις αυτών, που δραστηριοποιού-
νται στην εκπόνηση μελετών των 
κατηγοριών που αναφέρονται στο 
άρθρο 12.1 της Διακήρυξης  και που 
είναι εγκατεστημένα σε:
α) σε κράτος-μέλος της Ένωσης,
β) σε κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού 
Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),
γ) σε τρίτες χώρες που έχουν υπο-
γράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο 
βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια 
σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρ-
τήματα 1,2,4,5,6 και 7 και τις γενικές 
σημειώσεις του σχετικού με την 
Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω 
Συμφωνίας, καθώς και
δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπί-
πτουν στην περίπτωση γ΄ της παρού-
σας παραγράφου και έχουν συνάψει 
διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες 
με την Ένωση σε θέματα διαδικασι-
ών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων.    
Για το διαγωνισμό και την εκπόνηση 
μελέτης ισχύουν οι διατάξεις που 
ορίζονται στο άρθρο 11 της Αναλυ-
τικής Διακήρυξης. 
Για την συμμετοχή στον διαγωνισμό 
απαιτείται η κατάθεση από τους 
συμμετέχοντες οικονομικούς φο-
ρείς, κατά τους όρους της παρ. 1 του 
άρθρου 72 του ν. 4412/2016, εγγυη-
τικής επιστολής συμμετοχής, ποσού 
15.205,44€(δεκαπέντε χιλιάδων 
διακοσίων πέντε ευρώ και σαράντα 
τεσσάρων λεπτών).
Στην περίπτωση ένωσης οικονομι-
κών φορέων, η εγγύηση συμμετο-
χής περιλαμβάνει και τον όρο ότι η 
εγγύηση καλύπτει τις υποχρεώσεις 
όλων των οικονομικών φορέων που 
συμμετέχουν στην ένωση.
Οι εγγυητικές επιστολές συμμετο-
χής περιλαμβάνουν κατ’ ελάχιστον 
τα στοιχεία που αναφέρονται στο 
άρθρο 15.1 της Αναλυτικής διακήρυ-
ξης. Η εγγύηση συμμετοχής πρέπει 
να ισχύει τουλάχιστον για τριάντα 
(30) ημέρες μετά τη λήξη του χρό-
νου ισχύος της προσφοράς του άρ-

θρου 13.6 της Αναλυτικής διακήρυ-
ξης, ήτοι μέχρι 15/06/2027, άλλως η 
προσφορά απορρίπτεται.
Προβλέπεται η χορήγηση προκατα-
βολής στον Ανάδοχο, σύμφωνα με τα 
οριζόμενα στο άρθρο 15.3 της ανα-
λυτικής διακήρυξης.
Για την ταχύτερη, σε σχέση με τη 
συμβατική προθεσμία, εκπόνηση 
πλήρους ή επιμέρους μελέτης, 
προβλέπεται πρόσθετη καταβολή 
(πριμ) 2 (%) σύμφωνα με την παρ. 8 
του άρθρου 184 του ν. 4412/2016
Για την παρούσα διαδικασία έχει 
εκδοθεί η με αρ. πρωτ. 43677/03-
12-25 (ΑΔΑ: ΨΛΩ646ΜΓ2Α--ΝΓΜ) 
Απόφαση (Πολυετούς Δαπάνης) 
περί Δέσμευσης Πίστωσης στα 
έτη 2025-2026 συνολικού ποσού 
942.737,43€ με Κ.Α. 64.7413.001 και 
τίτλο «ΜΕΛΕΤΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ 
ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΘΕ-
ΑΤΡΟΥ ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΚΑΙ ΤΗ ΔΙΑΜΟΡ-
ΦΩΣΗ ΥΠΑΙΘΡΙΩΝ ΧΩΡΩΝ» σύμφωνα 
με την οποία εγκρίθηκε το ανωτέρω 
ποσό το οποίο θα βαρύνει  τον Π/Υ 
έτους 2025-2026.
Προκήρυξη της παρούσας σύμβασης 
απεστάλη μέσω της διαδικτυακής 
πύλης simap.europa.eu για δημοσί-
ευση στην Υπηρεσία Εκδόσεων της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Προσφέρεται ελεύθερη, πλήρης, 
άμεση και δωρεάν ηλεκτρονική πρό-
σβαση στα έγγραφα της σύμβασης, 
στον ειδικό, δημόσια προσβάσιμο, 
χώρο “ηλεκτρονικοί διαγωνισμοί” 
της πύλης www.promitheus.gov.
gr, στο ΚΗΜΔΗΣ, καθώς και στην 
ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής 
www.corfu.gr.
Περίληψη της παρούσας Διακήρυ-
ξης δημοσιεύεται στον Ελληνικό 
Τύπο, σύμφωνα με το άρθρο 66 ν. 
4412/2016, 
• Η ΚΕΡΚΥΡΑ ΣΗΜΕΡΑ
• CORFUPRESS.COM
• ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ
Εφόσον έχουν ζητηθεί εγκαίρως, 
ήτοι έως την 04/02/2026, η αναθέ-
τουσα αρχή παρέχει σε όλους τους 
προσφέροντες που συμμετέχουν 
στη διαδικασία σύναψης σύμβασης 
συμπληρωματικές πληροφορίες 
σχετικά με τα έγγραφα της σύμβα-
σης, το αργότερο στις 10/02/2026.
Τα έξοδα των εκ της κείμενης νομο-
θεσίας απαραίτητων δημοσιεύσεων 
της προκήρυξης της δημοπρασίας 
στην οποία αναδείχθηκε ανάδοχος, 
βαρύνουν τον ίδιο και εισπράττο-
νται με τον πρώτο λογαριασμό πλη-
ρωμής της μελέτης. Τα έξοδα δημο-
σιεύσεων των τυχόν προηγούμενων 
διαγωνισμών για την ανάθεση της 
ίδιας μελέτης, καθώς και τα έξοδα 
των μη απαραίτητων εκ του νόμου 
δημοσιεύσεων βαρύνουν την αναθέ-
τουσα αρχή και καταβάλλονται από 
τις πιστώσεις της μελέτης.
Πληροφορίες παρέχονται από τους 
υπαλλήλους της Τεχνικής Υπηρεσί-
ας του Δήμου κατά τις εργάσιμες 
ημέρες και ώρες.
 

O Δήμαρχος 
ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΠΕΝΗΝΤΑΡΧΟΥ ΠΟΥ-

ΛΗΜΕΝΟΣ

ΑΣΤΡΟΝΟΜΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΕΡΚΥΡΑΣ       
ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ 1927 - ΒΡΑΒΕΙΟ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ ΑΘΗΝΩΝ    

 
ΨΗΦΙΣΜΑ

Το Δ.Σ. της Αστρονομικής Εταιρείας Κέρκυρας συνεδρίασε εκτάκτως σή-
μερα, Σάββατο 3 Ιανουαρίου 2026, μετά τη θλιβερή είδηση του θανάτου 
του Φάνη Κυπριώτη,  εκλεκτού μέλους της Εταιρείας μας και επί σειρά 
ετών   μέλους της Εξελεγκτικής Επιτροπής της εταιρείας.
Σε ένδειξη πένθους, το Δ.Σ. της Αστρονομικής Εταιρείας Κέρκυρας απο-
φάσισε ομόφωνα τα παρακάτω:
1. Να εκφράσει τα ειλικρινή συλλυπητήριά του στην οικογένεια του εκλι-
πόντος.
2. Να παραστεί αντιπροσωπεία του Δ.Σ. στην εξόδιο ακολουθία.
3. Να καταθέσει χρηματικό ποσό στη μνήμη του για την ενίσχυση κοινω-
φελούς σκοπού, αντί στεφάνου.
4. Να δημοσιευθεί το παρόν ψήφισμα στα τοπικά ΜΜΕ.

 
Το Διοικητικό Συμβούλιο 

της Αστρονομικής Εταιρείας Κέρκυρας

Βουλής υποβάλλονται εγγράφως  
στο Πρωτόκολλο της Διεύθυνσης 
Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας, 
Πολιτισμού & Αθλητισμού, με την 
αναγραφή επί του αιτήματος, των 
στοιχείων του νόμιμου εκπροσώπου 
του φορέα, Α.Δ.Τ, Α.Φ.Μ. και Δ.Ο.Υ. 
και Α.Φ.Μ. και Δ.Ο.Υ. του φορέα ή 
της επιχείρησης ή του φυσικού προ-
σώπου, την ταχυδρομική διεύθυνση 
και το τηλέφωνο επικοινωνίας. 
α) το αποδεικτικό στοιχείο εκπρο-
σώπησης, 
β) το καταστατικό ίδρυσης των  
συλλόγων ή σε περίπτωση ιδιωτών 
το καταστατικό της εταιρείας ή σε 
περίπτωση φυσικών προσώπων, η  
άδεια λειτουργίας της επιχείρησης, 
της σχολής, κλπ, η άδεια άσκησης 
επαγγέλματος 
γ) υπεύθυνη δήλωση περί της ανε-
πιφύλακτης τήρησης των όρων του 
ισχύοντος κανονισμού. 
δ) τα στοιχεία των υπεύθυνων, εκ 
μέρους του φορέα, για τη διαχείριση 
του κοινού, την τήρηση της τάξης 
κατά τη διάρκεια κάθε εκδήλωσης
2) Τα αιτήματα  των σχολικών μονά-
δων υποβάλλονται εγγράφως από 
τον/την Διευθυντή/τρια  του Σχολεί-
ου με την αναγραφή των στοιχείων 
του/της, την ακριβή περιγραφή του 
αιτήματος, το σκοπό της εκδήλω-
σης, καθώς και  τον αριθμό και τα 
στοιχεία των  εκπαιδευτικών-επιτη-
ρητών, καθόλη τη διάρκεια παραμο-
νής των παιδιών στους χώρους της 
Ιονίου Βουλής, από την είσοδο του 
πρώτου ατόμου στην Ιόνιο Βουλή, 
μέχρι και την έξοδο του τελευταίου. 
3) Στα αιτήματα των φορέων και 
φυσικών προσώπων  διατυπώνονται 
με σαφήνεια το είδος και ο σκοπός 
της εκδήλωσης, η ύπαρξη ή μη ει-
σιτηρίου για το κοινό, η επιθυμητή 
ημερομηνία πραγματοποίησης της 
εκδήλωσης κλπ  και  η διάρκεια της.
4) Για τις εκδηλώσεις με εισιτήριο, 
για τις οποίες μετακαλούνται πρό-
σωπα που ασκούν κύρια επαγγελμα-
τική καλλιτεχνική δραστηριότητα 
ελεύθερου επαγγελματία, τότε πέ-
ραν της εφάπαξ καταβολής τιμήμα-
τος για την παραχώρηση της αίθου-
σας, θα καταβάλλεται επιπλέον και 
ένα (1,00) ευρώ ανά άτομο.
5) Σε κάθε επόμενο αίτημα του 
ίδιου φορέα δεν επανυποβάλλεται 
το καταστατικό ίδρυσης του φορέα 
ή συλλόγου, εφόσον αυτό δεν έχει 
τροποποιηθεί. 
6) Τα αιτήματα για την πραγματο-
ποίηση συνεδρίων και συναφών εκ-
δηλώσεων για την παραχώρηση της 
χρήσης  της κεντρικής αίθουσας της 
Ιονίου Βουλής υποβάλλονται τουλά-
χιστον έξη (6) μήνες πριν την πραγ-
ματοποίηση των εκδηλώσεων. 
-    Τα αιτήματα των Φιλαρμονικών, 
Χορωδιών, Ωδείων, μουσικών, χο-
ρευτικών και  θεατρικών σχημάτων 

υποβάλλονται, τουλάχιστον, τρεις 
(3) μήνες πριν την επιθυμητή ημε-
ρομηνία πραγματοποίησης της εκ-
δήλωσης. 
-    Τα αιτήματα των σχολικών μο-
νάδων και των λοιπών φορέων που 
αναφέρονται στην (α) παράγραφο 
του παρόντος, υποβάλλονται  τουλά-
χιστον δύο (2) μήνες, πριν την πραγ-
ματοποίηση των εκδηλώσεων. 
-    Τα αιτήματα των συνδικαλιστι-
κών  οργανώσεων υποβάλλονται 
τουλάχιστον  ένα (1) μήνα, πριν την 
πραγματοποίηση των εκδηλώσεων. 
-    Τα αιτήματα των κομματικών 
οργανώσεων ή υποψηφίων συνδυα-
σμών  εκλογών, υποβάλλονται εντός 
είκοσι (20) ημερών, πριν την διενέρ-
γεια των εκδηλώσεων. 
-    Τα αιτήματα των μεμονωμένων 
ατόμων-υποψηφίων των τοπικών, 
περιφερειακών και εθνικών εκλο-
γών για την παραχώρηση της αί-
θουσας υποβάλλονται εντός είκοσι 
(20) ημερών, πριν τη διενέργεια των 
εκδηλώσεων.  
Μετά την έγκριση του αιτήματος 
από τον αρμόδιο Αντιδήμαρχο και 
πριν την έκδοση της απόφασης πα-
ραχώρησης και αφού  η Υπηρεσία 
θα έχει προσδιορίσει την ημερομη-
νία διαθεσιμότητας του αιτούμενου 
χώρου,  καλείται ο ενδιαφερόμενος 
φορέας για την πληρωμή του ανταλ-
λάγματος παραχώρησης χρήσης. Η 
κατά περίπτωση απόφαση παραχώ-
ρησης της χρήσης  κοινοποιείται 
στους /στις ενδιαφερόμενους/ες   
από το αρμόδιο Τμήμα Πολιτισμού, 
Αθλητισμού και Νέας Γενιάς, της Δι-
εύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας, 
Παιδείας, Πολιτισμού & Αθλητισμού.
2α) Καταβάλλεται αντάλλαγμα πα-
ραχώρησης χρήσης των χώρων 
από τους υποψήφιους συνδυασμούς 
των τοπικών, περιφερειακών και 
εθνικών εκλογών  και από τα άτο-
μα – υποψηφίους, των αντίστοιχων 
εκλογικών διαδικασιών.
2β) Καταβάλλεται αντάλλαγμα της 
παραχώρησης χρήσης του για την 
πραγματοποίηση ατομικών ή ομαδι-
κών εικαστικών εκθέσεων ή άλλων 
εκδηλώσεων.
2γ) Δεν καταβάλλεται αντάλλαγμα 
παραχώρησης χρήσης  από κανένα 
φορέα  της δημόσιας εκπαίδευσης. 
2δ) Δεν καταβάλλεται αντάλλαγμα 
παραχώρησης χρήσης από κανέναν 
φορέα ή φυσικό πρόσωπο για την 
πραγματοποίηση  παρουσιάσεων βι-
βλίων από συγγραφείς και ποιητές 
και  διαλέξεων, ημερίδων και λοι-
πών δράσεων, που σκοπό έχουν την 
ενημέρωση του κοινού. 
2ε) Σε περίπτωση ματαίωσης προ-
γραμματισθείσας  εκδήλωσης, για 
οποιαδήποτε αιτία,  εκ μέρους του 
Δήμου ή του φιλοξενούμενου φο-
ρέα ή φυσικού προσώπου,  το κατα-
βληθέν αντάλλαγμα παραχώρησης 

χρήσης επιστρέφεται  στον/στην  
ενδιαφερόμενο/η, μετά τη λήψη 
απόφασης του Δημοτικού Συμβουλί-
ου, περί επιστροφής ως αχρεωστή-
τως καταβληθέντος ποσού, αφού 
προηγουμένως υποβληθεί το σχε-
τικό αίτημα  του/της ενδιαφερόμε-
νου/ης και εκδοθεί η βεβαίωση της 
αρμόδιας Διεύθυνσης Κοινωνικής 
Προστασίας, Παιδείας, Πολιτισμού& 
Αθλητισμού, περί ματαίωσης της 
εκδήλωσης.
2στ) Ο Δήμος δεν υποχρεούται σε 
καμία αποζημίωση του φιλοξενού-
μενου φορέα ή φυσικού προσώπου 
για ματαίωση εκδήλωσης, η οποία 
θα οφείλεται σε οποιοδήποτε απρό-
βλεπτο λόγο ή για λόγους ανωτέρας 
βίας. Ομοίως, ο αιτών φορέας ή το 
φυσικό πρόσωπο χρήστης της Ιονίου 
Βουλής, δεν υποχρεούται σε καμία 
αποζημίωση προς το Δήμο, σε πε-
ρίπτωση ματαίωσης εκδήλωσης, η 
οποία θα οφείλεται σε απρόβλεπτο 
λόγο ή για λόγους  ανωτέρας βίας.
Κεντρική Αίθουσα Ιονίου Βουλής
 
ΠΙΝΑΚΑΣ
 
Παραχώρηση δημοτικών χώρων της 
Παλιάς Πόλης 
(π.χ. Μποσκέτο, Κήπος Ανακτόρων 
(πρώην Art Café).
Αναθεώρηση και τροποποίηση του 
τμήματος της απόφασης του Δη-
μοτικού Συμβουλίου Δήμου Κέρκυ-
ρας υπ’ αριθμόν 18-636/28.11.2016 
(ΑΔΑ: 7ΘΣ7ΩΕΑ-59Ξ), το οποίο αφο-
ρά στην παραχώρηση δημοτικών 
χώρων της Παλιάς Πόλης (π.χ. Μπο-
σκέτο, Κήπος Ανακτόρων (πρώην Art 
Café), ως εξής: 
«Επιτρέπεται η παραχώρηση χρήσης 
των χώρων αυτών για τη διενέργεια 
εκδηλώσεων πολιτιστικού, αθλητι-
κού και κοινωνικού χαρακτήρα ως 
και δεξιώσεων γάμων, βαπτίσεων, 
κ.λ.π., επειδή στους χώρους αυτούς 
δεν έχουν εφαρμογή τα άρθρα του 
Κανονισμού για την αστική λειτουρ-
γία της Πόλης. 
Ορίζεται τέλος εξυπηρετήσεων σε 
περίπτωση που απαιτηθεί η διάθεση, 
από το Δήμο Κεντρικής Κέρκυρας 
& Διαποντίων Νήσων, υλικοτεχνι-
κής υποδομής, προσωπικού για την 
καθαριότητα, φύλαξη του χώρου, 
το οποίο ανέρχεται στο ποσό των 
500,00 ευρώ και σε περίπτωση δεξι-
ώσεων γάμων κ.λ.π., το τέλος αυτό 
θα προσαυξάνεται σε 3,00 ευρώ ανά 
προσκεκλημένο. Του τέλους αυτού 
απαλλάσσονται οι εκδηλώσεις κοι-
νωνικού χαρακτήρα».
Η παρούσα Απόφαση έλαβε αύξοντα 
αριθμό: 32 – 245/8.12.2025 και ΑΔΑ: 
9ΥΓΚ46ΜΓ2Α-ΓΕΛ.
 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμ-
βουλίου

Ξενοφών Σ. Αλαμάνος
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ΚΑΝΟΝΙΣΤΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου 
Κεντρικής Κέρκυρας και Διαποντί-
ων Νήσων, στην 32η Συνεδρίασή του 
στις 8 Δεκεμβρίου 2025, συζήτησε 
και έλαβε Απόφαση κατά πλειοψη-
φία για το θέμα με τίτλο «Κανονι-
σμό Λειτουργίας και χρήσης της 
Κεντρικής Αίθουσας του Ιστορικού 
Κτηρίου της Ιονίου Βουλής και των 
δημοτικών χώρων της Παλιάς Πό-
λης (Μποσκέτο, Κήπος Ανακτόρων 
– πρώην Art Café)»
Εκδίδει Κανονιστική Απόφαση, σύμ-
φωνα με τις διατάξεις του άρθρου 
79 «Κανονιστικές Αποφάσεις» του ν. 
3463/2006 (ΦΕΚ τ. Α’/114/8.6.2006) 
«Κύρωση του Κώδικα Δήμων και 

Κοινοτήτων»), ως ακολούθως:
Το Δημοτικό Συμβούλιο Του Δήμου 
Κεντρικής Κέρκυρας και Διαποντί-
ων Νήσων 
Αποφάσισε κατά πλειοψηφία
Την έγκριση του Κανονισμού λει-
τουργίας και χρήσης της Κεντρικής 
Αίθουσας του Ιστορικού Κτηρίου της 
Ιονίου Βουλής και των δημοτικών 
χώρων της Παλιάς Πόλης (Μποσκέ-
το, Κήπος Ανακτόρων – πρώην Art 
Café).

Ειδικότερα:
Κεντρική Αίθουσα Ιονίου Βουλής
1. Διαδικασία παραχώρησης χρήσης 
των χώρων».  
2. Καθιέρωση καταβολής «Ανταλ-
λάγματος παραχώρησης χρήσης 
Η Ιόνιος Βουλή βρίσκεται επί της 
οδού Μουστοξύδου (Πλατύ Καντού-
νι). Κτίριο νεοκλασικού αρχιτεκτο-
νικού ρυθμού με τη χαρακτηριστική 
είσοδο από κίονες δωρικού ρυθμού  
που  κατασκευάστηκε το 1855, από 
τον κερκυραίο αρχιτέκτονα Ιωάννη 
Χρόνη, με στόχο την ανάδειξη του 
Δημοκρατικού πολιτεύματος και τη 
στέγαση της Επτανησιακής Βουλής.
  Στο κτίριο αυτό, μπορούν να φι-
λοξενηθούν εκδηλώσεις τιμής  και 
συνεδριάσεις, καθώς επίσης εκδη-
λώσεις πολιτιστικού  και αθλητικού 

χαρακτήρα, ημερίδες, ομιλίες, συνέ-
δρια, εκθέσεις.
1. Παραχωρείται η κεντρική αίθου-
σα της Ιονίου Βουλής σε  όλους τους 
φορείς  όπως περιγράφονται παρα-
κάτω:
Σε όλα τα Νομικά Πρόσωπα του Δή-
μου (ΔΙΑ.ΠΕ.ΘΕ., ΣΥ.ΚΟΙ.ΠΑ., κλπ) και 
φορείς του Δημοσίου, Ο.Τ.Α., στην 
Εκπαίδευση, στα Εκπαιδευτικά και 
Πνευματικά Ιδρύματα, επιστημονι-
κούς φορείς και οργανισμούς, επιμε-
λητήρια, πολιτιστικούς, αθλητικούς, 
περιβαλλοντικούς και κοινωνικούς 
συλλόγους, σε φυσικά ή νομικά πρό-
σωπα, σε θεατρικά, χορευτικά και 
μουσικά επαγγελματικά σχήματα, 
σε σχολές μουσικής, θεάτρου και 
χορού, σε κομματικές και συνδικαλι-
στικές οργανώσεις, σε  ΜΚΟ,  για εκ-
δηλώσεις που άπτονται των ενδια-
φερόντων των κατοίκων του Δήμου.
Όλα τα αναφερόμενα φυσικά και νο-
μικά πρόσωπα θα πρέπει να πληρούν 
τους όρους και προϋποθέσεις που 
απαιτούν οι κείμενες εθνικές και 
διεθνείς διατάξεις για τη λειτουργία 
τους.
 Συνυποβάλλονται με το αίτημα : 
1) Τα  αιτήματα των φορέων, νο-
μικών  ή φυσικών προσώπων,   για 
την παραχώρηση της χρήσης της 
κεντρικής αίθουσας της Ιονίου 



ΚΕΡΚΥΡΑ. Η νίκη θρίλερ το περασμένο Σάββατο 
στην Καλλιθέα επί του Εσπέρου, μετά από φο-
βερή ανατροπή (70-54 στο 33΄ και 78-83 τελικό), 
δεν εφησύχασε τους ανθρώπους του Ιόνιου, που 
μεθοδικά έψαχναν παίκτες για ενίσχυση. Και 
αυτό γιατί στο πρωτάθλημα μέχρι σήμερα είχε 
σχετικά μικρό ρόστερ και αυτό ήταν φανερό. 
Χρειαζόταν 2 - 3 παίκτες για να μπορέσει όχι 
αλλά να τελειώσει άνετα τη χρονιά, αλλά και να 
βάλει βάσεις για κάτι καλύτερο την επομένη.
Στα πλαίσια αυτά ο Ιόνιος ανακοίνωσε δυο παί-
κτες που σίγουρα θα προσθέσουν πράγματα 
στην ομάδα και θα βοηθήσουν ως το τέλος της 
σεζόν. Ο ένας είναι ο ομογενής από την Αμερική 
play maker Δημήτρης Dixon και ο άλλος ο Γιώρ-
γος Γαρέζος Shooting Guard, Small Forward.
Ο Γ. Γαρέζος (γεν.. 20/11/1995 με ύψος 1.98) 
έχει περάσει από αρκετές ομάδες ανώτερων 
κατηγοριών, έπαιξε ακόμη και Α1 (με τον Ήφαι-
στο Λήμνου), ενώ ξεκίνησε από τον Ηρακκλή 
Θεσσαλονίκης Α2 και έπαιξε σε μικρή ηλικία 
στη Β’ Εθνική με τη φανέλα των Αργοναύτη Κα-
λαμαριάς (2015-16), Πευκοχωρίου (2016-17) και 
Γέφυρας (2017-18), ενώ στην συνέχεια οι ομά-
δες του ήταν… Ήφαιστος Λήμνου Basket League, 
Ρέθυμνο Basket League , ΑΟ Αγρινίου Α2, Φίλιπ-
πος Βέροιας Α2, Αίας Ευόσμου Α2. Μάλιστα στον 
ΑΟ Αγρινίου είχε 30 λεπτά συμμετοχής και 41% 
ευστοχία στο τρίποντο, κάτι που δείχνει ότι εί-
ναι «σουτέρ» και αυτό είναι πολύ σημαντικό για 
οποιαδήποτε ομάδα.

ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

ΑΘΗΝΑ. Με τον τελικό του Super Cup στο Πα-
γκρήτιο Στάδιο, η ποδοσφαιρική Ελλάδα γιόρ-
τασε ξανά την επιστροφή σε γήπεδα γεμάτα 
φίλους και οικογένειες. Ο αναπληρωτής υπουρ-
γός Αθλητισμού, Γιάννης Βρούτσης, χαιρετίζει 
την παρουσία 17.000 φιλάθλων του ΟΦΗ και 
του Ολυμπιακού, την ομαλή διεξαγωγή του αγώ-
να και τη σταθερή πρόοδο στη διαμόρφωση μιας 
νέας κουλτούρας στα ελληνικά γήπεδα.
Η ανάρτηση του κ. Βρούτση: «Όπως και πριν από 
7,5 μήνες, στον τελικό του Κυπέλλου στο ΟΑΚΑ, 
έτσι και το Super Cup στο Παγκρήτιο Στάδιο 
ήταν μια ποδοσφαιρική γιορτή, χωρίς παρατρά-
γουδο, με την παρουσία 17.000 οπαδών του ΟΦΗ 
και του Ολυμπιακού! 
Ακόμα μία «κατάκτηση» στον δρόμο για την 
κανονικότητα στα ελληνικά γήπεδα, για το αυ-
τονόητο της παρακολούθησης των αγώνων χω-
ρίς αποκλεισμούς, χωρίς συμπτώματα βίας και 
ασχήμιες. Οι ρυθμίσεις αποδίδουν δημιουργώ-
ντας νέα κουλτούρα στους φιλάθλους, οι εξέ-
δρες γεμίζουν με οικογένειες».

ΚΕΡΚΥΡΑ. Ο πιο αναγνωρίσιμος αθλητής 
χάντμπολ στην Ελλάδα είναι ο Κ. Τσιλι-
μπάρης, αυτός που έχει κατακτήσει τους 
περισσότερους τίτλους στην καριέρα 
του, όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και στην 
Ευρώπη όπου έχει αγωνιστεί. Τίμησε 
όσοι λίγοι όχι μόνο τη φανέλα τως σωμα-
τείων που έπαιξε, αλλά και της Εθνικής 
μας ομάδας. Ο Κωνσταντίνος είναι ένα 
«παιδί» του Φαίακα που με προπονητή 
στο ξεκίνημά του τον Ν. Πέρρο κτύπησε 
την πόρτα της Εθνικής, η ποιότητά του 
τον βοήθησε να κάνει μια εντυπωσιακή 
καριέρα και ήταν από αυτούς που έβα-
λαν το λιθαράκι τους ώστε ο Ολυμπιακός 
Πειραιώς (από το μηδέν) να δημιουργή-
σει μια εξαιρετική ομάδα. Τα τελευταία 
χρόνια επέστρεψε στο νησί και ως πρό-
σφατα ήταν προπονητής στην ανδρική 
ομάδα του Φαίακα, αλλά μια τέτοια αξία 
δύσκολα θα έμενε στο νησί. Ο ΟΣΦΠ τον 
κάλεσε να αναλάβει τεχνικός διευθυ-
ντής των τμημάτων χάντμπολ και δεν 
θα μπορούσε να αρνηθεί. Έτσι λύθηκε η 
συνεργασία του με τον Φαίακα και προ-
πονητής ανέλαβε ο Κ. Μιχαλάκης, ένα 
παιδί από στα σπλάχνα του συλλόγου, με 
πολύ μεγάλη προσφορά στην ομάδα. Για 
τις εξελίξεις αυτές τις μέρες ο Φαίακας 
εξέδωσε Ανακοίνωση - Δελτίο Τύπου που 
αναφέρει:
 
Ολοκλήρωση συνεργασίας με τον Κων-
σταντίνο Τσιλιμπάρη. Ανάληψη τεχνικής 
ηγεσίας από τον Κωνσταντίνο Μιχαλάκη
 
Ο Αθλητικός Όμιλος ΦΑΙΑΞ ανακοινώνει 
την ολοκλήρωση της συνεργασίας του με 

τον προπονητή του ανδρικού τμήματος 
χάντμπολ, διεθνή τερματοφύλακα Κων-
σταντίνο Τσιλιμπάρη, ο οποίος αποχω-
ρεί από τον σύλλογό μας προκειμένου να 
αναλάβει νέα, ιδιαίτερα τιμητικά καθήκο-
ντα στον Ολυμπιακό Σ.Φ.Π., ως τεχνικός 
διευθυντής των τμημάτων χάντμπολ του 
συλλόγου.
Η εξέλιξη αυτή αποτελεί ένα σημαντικό 
επαγγελματικό βήμα για τον ίδιο και ανα-
γνωρίζεται από όλους μας ως μια φυσική 
εξέλιξη στην πορεία ενός ανθρώπου με 
γνώσεις, εμπειρία και βαθιά κατανόηση 
του αθλήματος.
Ο Κωνσταντίνος Τσιλιμπάρης τίμησε 
τον ΑΟ ΦΑΙΑΚΑ με την παρουσία του, 
προσφέροντας υψηλού επιπέδου τεχνο-
γνωσία, επαγγελματισμό και αγωνιστική 
φιλοσοφία. Η συμβολή του στην εξέλιξη 
των αθλητών, στη λειτουργία της ομάδας 
και στη συνολική εικόνα του ανδρικού 
τμήματος υπήρξε ουσιαστική και καθορι-
στική. Το αποτύπωμά του στον σύλλογό 
μας είναι δεδομένο και η προσφορά του 
αναγνωρίζεται στο ακέραιο.
Τον ευχαριστούμε θερμά για τη συνεργα-
σία, για την τιμή που μας έκανε να βρίσκε-
ται στον πάγκο της ομάδας μας και για 
όλα όσα προσέφερε στον ΦΑΙΑΚΑ. Του 
ευχόμαστε ολόψυχα καλή επιτυχία στο 
νέο του ρόλο και κάθε επιτυχία στη συνέ-
χεια της επαγγελματικής του διαδρομής.
Την τεχνική ηγεσία του ανδρικού τμήμα-
τος χάντμπολ αναλαμβάνει ο Κωνσταντί-
νος Μιχαλάκης, στον οποίο ευχόμαστε 
καλή αρχή και καλή επιτυχία στο έργο 
του.
Ο ΑΟ ΦΑΙΑΞ συνεχίζει με συνέπεια, σεβα-
σμό στους ανθρώπους του και προσήλω-
ση στις αξίες που πρεσβεύει.

Στον ΟΣΦΠ ο Κ. Τσιλιμπάρης, 
ο Κ. Μιχαλάκης, κόουτς στο Φαίακα

Ενίσχυση του Ιόνιου με Γιώργο 
Γαρέζο και Δημήτρη Dixon

Βρούτσης για Super Cup: 
Νέα κουλτούρα 
στα ελληνικά γήπεδα
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ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

Ο Κώστας Τσιλιμπάρης στο τεχνικό επιτελείο του Ολυμπιακού

Τα δύο νέα αποκτήματα του Ιόνιου
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ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
Δ/νση Αχαράβη, Κέρκυρα
TK 49081, Κέρκυρα, ΕΛΛΑΔΑ, 
τηλ.+30 2663360121, 
2663360113, 
 φαξ: 2663360176
Κέρκυρα 31/12/2025 
Αρ. πρωτ:10401

Τίτλος Διαγωνισμού: 
«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΓΙΑ 

ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ 
& ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΒΟΡΕΙΑΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΕΤΟΥΣ 
2026» 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ  
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΒΟΡΕΙΑΣ 

ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΠΡΟΚΥΡΗΣΣΕΙ 

Την επιλογή αναδόχου, με ανοι-
κτό Δημόσιο Διαγωνισμό μέσω 
της διαδικασίας ηλεκτρονικής 
ανάθεσης για την «Προμήθεια 
καυσίμων για τις ανάγκες των 
οχημάτων και μηχανημάτων 
του Δήμου Βόρειας  Κέρκυρας 
έτους 2026» και κριτήριο κατα-
κύρωσης την βέλτιστη σχέση 
ποιότητας-τιμής, εφόσον ικανο-
ποιούνται οι όροι της τεχνικής 
προσφοράς.
Αντικείμενο του διαγωνισμού 
είναι η προμήθεια καυσίμων για 
τις ανάγκες των οχημάτων & μη-
χανημάτων του Δήμου Βόρειας 

Κέρκυρας έτους 2026. 
Η χρονική διάρκεια της σύμβα-
σης ορίζεται μέχρι της εξαντλή-
σεως των προς προμήθεια ποσο-
τήτων.
Αριθμοί αναφοράς CPV:  
09134100-8, 09132100-4, 
09135100-5, 24957000-7 
Αναθέτουσα αρχή: ΔΗΜΟΣ ΒΟ-
ΡΕΙΑΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ,  Δ/νση: Αχαρά-
βη , 49081 ΚΕΡΚΥΡΑ, Τηλ.: 26633-
60121-60113.
Η εκτιμώμενη αξία της σύμβα-
σης ανέρχεται σε 267.716,20 € 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24 
%).  
Εγγύηση συμμετοχής: 4.318,00 € 
Χρηματοδότηση: Η δαπάνη είναι 
πολυετή και θα βαρύνει τους 
Κ.Α. : 20.6641.004 έτους 2025, 
και 10.6641.002, 20.6641.004, 
30.6641.004, 15.6641.002, 
70.00.6641.001, 90.01.6641.002 
έτους 2026.    
Δικαίωμα συμμετοχής στο δια-
γωνισμό: αναφέρεται στην παρά-
γρ.2.2.1. της Διακήρυξης.
Ημερομηνία Δημοσίευσης στο 
ΚΗΜΔΗΣ, ΔΙΑΥΓΕΙΑ: 31-12-2025, 
επίσης θα δημοσιευτεί σε δύο 
ημερήσιες και μία εβδομαδιαία 
νομαρχιακή εφημερίδα.  
Καταληκτική Ημερομηνία & ώρα 
υποβολής των προσφορών στο ΕΣΗ-
ΔΗΣ: 22/01/2026, ώρα 15.00 μ.μ.
Ο διαγωνισμός θα πραγματο-
ποιηθεί μέσω της διαδικασίας 
ηλεκτρονικής ανάθεσης, δηλ. με 
χρήση της πλατφόρμας του Εθνι-
κού Συστήματος Ηλεκτρονικών 
Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.
ΔΗ.Σ.) μέσω της διαδικτυακής 
πύλης www.promitheus.gov.gr . 
Κάθε ενδιαφερόμενος, δικαιού-

ται να ασκήσει προδικαστική 
προσφυγή ενώπιον της ΑΕΠΠ 
κατά της σχετικής πράξης ή 
παράλειψης της αναθέτουσας 
αρχής.
Ημερομηνία ηλεκτρονικής απο-
σφράγισης των προσφορών: 
Ηλεκτρονική Αποσφράγιση του 
(υπό)φακέλου «Δικαιολογητικά 
Συμμετοχής-Τεχνική Προσφορά» 
τέσσερις (4) εργάσιμες ημέρες 
μετά την καταληκτική ημερο-
μηνία προσφορών, ήτοι στις 
28/01/2026 και ώρα 11.00 π.μ., 
Χρόνος Ισχύος Προσφορών: Δώ-
δεκα (12) μήνες από την επόμενη 
της διενέργειας του διαγωνι-
σμού ήτοι στις 23-01-2027.
Γλώσσα Προσφορών: Οι προσφο-
ρές και τα περιλαμβανόμενα σε 
αυτές στοιχεία συντάσσονται 
στην ελληνική γλώσσα ή συνο-
δεύονται από επίσημη μετάφρα-
σή τους στην ελληνική γλώσσα. 
Εναλλακτικές Προσφορές: Δεν 
επιτρέπεται η επίδοση εναλλα-
κτικών προσφορών.

Ο  ΔΗΜΑΡΧΟΣ 
ΒΟΡΕΙΑΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΧΕΙΜΑΡΗΣ

O εισηγητής Προϊστάμενος Διεύ-
θυνσης Επιχειρησιακού Έργου 
 31/12/2025
Νικόλαος  Βλάχος
ΠΕ Γεωτεχνικών    

Ο Προϊστάμενος Διεύθυνσης Δι-
οικητικών, Οικονομικών & Ανά-
πτυξης   
31/12/2025
Πουλιάσης Ιωάννης 
ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού

Πωλούνται δύο παρόδια 
αγροτεμάχια 28,5 και 19 

στρεμμάτων, στη θέση Ρεκίνι 
Βόρειας Κέρκυρας

Η Αναγνωστική Εταιρία Κερκύρας πωλεί δύο γήπεδα στην περι-
οχή Ρεκίνι, του Δήμου Βόρειας Κέρκυρας, εκτάσεως 28.688,90 
τ.μ. και 19.098,80 τ.μ. με πρόσωπο στην επαρχιακή οδό προς Αγ. 
Δούλους σε απόσταση περίπου 250 μ. από τη γέφυρα Ρεκινιού. 
Το μεν πρώτο γήπεδο, των 28.688,90 τ.μ. (με γεωργική γη 7.074 
τ.μ. και με το υπόλοιπο δασωμένο αγρό) έχει δικαίωμα ανέγερ-
σης κατοικίας 241,00 τ.μ. (για λοιπές χρήσεις τ.μ., ανάλογα με 
αυτές), Το δε δεύτερο γήπεδο, των 19.098,80 τ.μ. (με γεωργική 
γη 5.043 τ.μ. και με το υπόλοιπο δασωμένο αγρό) έχει δικαίωμα 
ανέγερσης κατοικίας 204,77 τ.μ. (για λοιπές χρήσεις τ.μ., ανάλογα 
με αυτές). 
Εντός αυτού υπάρχει ισόγειος πετρόκτιστη αποθήκη, προ του 
1955. Αμφότερα έχουν αποτυπωθεί σε τοπογραφικά Διαγράμμα-
τα με συντεταγμένες ΕΓΣΑ ’87. Είναι εκτός σχεδίου, κατά κανόνα 
άρτια και οικοδομήσιμα. Τα ακίνητα πωλούνται και χωριστά. 
Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να καταθέσουν γραπτώς την πρό-
τασή τους, εντός κλειστού φακέλου, στα γραφεία της Αναγνω-
στικής Εταιρίας (Καποδιστρίου 120).
Ακολούθως, θα προσκληθούν από τη Δ.Ε. για να συζητήσουν τις 
σχετικές λεπτομέρειες. Θα προτιμηθεί ο προσφέρων πλειοδότης. 
Η Αναγνωστική Εταιρία διατηρεί το δικαίωμα να κρίνει τις προ-
σφορές ασύμφορες. 

Περισσότερες λεπτομέρειες και πληροφορίες, 
στο τηλ: 2661039528, Δευτέρα έως Παρασκευή, 10.00-14.00. 

Τηλ. Επικοινωνίας: 2661039528 
Email: anagnostikicorfu@gmail.com

Όμιλος Rokas Group of Companies: 
Ζητείται Υπεύθυνος Τμήματος Κρατήσεων
Ο Όμιλος Rokas Group of Companies, ιδιοκτήτης των ξενοδοχειακών μο-
νάδων Cook’s Club Corfu, Mareblue Beach Resort και του πολυχώρου Rox 
Events Hall, αναζητά έναν έμπειρο και οργανωτικό Υπεύθυνο Τμήματος 
Κρατήσεων, ο οποίος θα έχει την ευθύνη για την ορθή διαχείριση, παρακο-
λούθηση και βελτιστοποίηση όλων των διαδικασιών που σχετίζονται με 
τις κρατήσεις. Ο ιδανικός υποψήφιος διαθέτει ισχυρές επικοινωνιακές 
δεξιότητες, εξαιρετική αντίληψη της αγοράς και ικανότητα συντονισμού 
με όλα τα εμπλεκόμενα τμήματα.
________________________________________
Κύριες Αρμοδιότητες:
• Διαχείριση και επίβλεψη όλων των εισερχόμενων κρατήσεων (τηλεφω-
νικών, email, online, πρακτορεία, OTAs).
• Καθημερινή ενημέρωση και παρακολούθηση των συστημάτων κρατήσε-
ων (PMS / Channel Manager / CRM).
• Έλεγχος διαθεσιμότητας & τιμών
• Διασφάλιση ορθότητας δεδομένων, συμβολαίων και πολιτικών τιμολό-
γησης.
• Άμεση επικοινωνία με συνεργαζόμενα πρακτορεία, εταιρείες και πελά-
τες.
• Διαχείριση ειδικών αιτημάτων και επίλυση θεμάτων πριν την άφιξη.
• Στενή συνεργασία με Reception, Sales και λοιπά τμήματα.
• Παρακολούθηση KPIs, reporting και προτάσεις βελτίωσης διαδικασιών.
________________________________________
Απαραίτητα Προσόντα:
• Προϋπηρεσία 3–5 ετών σε αντίστοιχη θέση σε ξενοδοχειακό περιβάλ-
λον.
• Άριστη γνώση PMS (π.χ. Alexandros, Protel, Opera, Fidelio ή άλλο αντί-
στοιχο).
• Πολύ καλή γνώση Channel Manager & OTAs (Booking.com, Expedia κ.λπ.).
• Άριστη γνώση Αγγλικών - επιπλέον γλώσσες θεωρούνται πλεονέκτημα.
• Ικανότητες ηγεσίας, οργάνωσης και επίλυσης προβλημάτων.
• Εξαιρετική προσοχή στη λεπτομέρεια και ικανότητα διαχείρισης πίεσης.
• Ικανότητα επικοινωνίας και συνεργασίας με πολλαπλά τμήματα.
________________________________________
Προσφέρονται:
• Ανταγωνιστικό πακέτο αποδοχών ανάλογα με τα προσόντα.
• Σταθερό και οργανωμένο εργασιακό περιβάλλον σε αναπτυσσόμενο όμι-
λο.
• Ευκαιρίες εξέλιξης και επαγγελματικής ανάπτυξης.
• Συνεχής εκπαίδευση και συμμετοχή σε προγράμματα κατάρτισης.
________________________________________

Τρόπος Υποβολής Αίτησης:
Παρακαλούμε αποστείλετε το βιογραφικό σας στο careers@
rokashotels.gr με θέμα: “Υπεύθυνος Τμήματος Κρατήσεων”.

Όλες οι αιτήσεις θα αντιμετωπιστούν με απόλυτη εμπιστευτικότητα.

Ζητείται προσωπικό από το 
SKYVIEW ALL DAY PLACE Κέρκυρα

 
Το Skyview All Day Place, ένα μοναδικό σημείο στην Κέρκυρα με εκ-
πληκτική θέα και χαλαρή ατμόσφαιρα, αναζητά έμπειρα και δυναμικά 
άτομα για τη στελέχωση της ομάδας μας για τη σεζόν 2026.
Ανοιχτές θέσεις:
• Σέρβις (σερβιτόροι / σερβιτόρες) • Υπεύθυνος Σέρβις • Λάντζα • 
Βοηθοί Σέρβις • Μάγειρας • Βοηθός μάγειρα
Απαραίτητα προσόντα:
• Προϋπηρεσία σε αντίστοιχη θέση
• Ομαδικό πνεύμα, επαγγελματισμός και ευγένεια
• Θετική ενέργεια και προσαρμοστικότητα σε γρήγορους ρυθμούς
• Συνέπεια και υπευθυνότητα
Προσφέρεται:
• Άριστο και φιλικό εργασιακό περιβάλλον με θέα που εμπνέει
• Ανταγωνιστικός μισθός, ανάλογος προσόντων και εμπειρίας
• Προοπτική συνεργασίας και για τις επόμενες σεζόν
 

- Αποστολή βιογραφικού: jobs@skyviewcorfu.com
- Πληροφορίες: +306975533120

Γίνε μέλος της ομάδας μας και απόλαυσε μια αξέχαστη σεζόν δου-
λεύοντας με μοναδική θέα! (7/2)



Πρωτιά της ακαδημίας του Θιναλιακού 
σε τουρνουά στην Καλαμάτα
ΚΕΡΚΥΡΑ. Έχουν συνηθίσει πολλές Ακαδημί-
ες του νησιού μας, σε διαφορετικά αθλήματα 
τις «αργίες» των Χριστουγεννιάτικων εορ-
τών να βρίσκουν ευκαιρία και να ταξιδεύουν 
μακριά και να συμμετέχουν σε διάφορα τουρ-
νουά που μόνο οφέλη φέρνουν στις ομάδες. 
Ο Θιναλιακός είναι μια από τις ομάδες που το 
κάνει και βρέθηκε πριν λίγες μέρες στην Κα-
λαμάτα όπου πήρε μέρος σε ένα τουρνουά με 
τεράστια συμμετοχή ομάδων και αθλητών/
μαθητών. 
Μάλιστα πήρε την 1η θέση στην ηλικιακή 
κατηγορία που έλαβε μέρος, αλλά πολλές 
φορές αυτό έρχεται σε 2η μοίρα, μετράει 
αρχικά η συμμετοχή, το ταξίδι, οι συμπεριφο-
ρές, οι γνωριμίες, οι φιλίες και η Ακαδημία 
του Θιναλιακού με την γενικότερη δράση της 
παίρνει πάντα τα εύσημα. Για το γεγονός η 
ανακοίνωση αναφέρει:
«Η Ακαδημία μας για 2η συνεχόμενη χρονιά 
συμμετείχε στο Τουρνουά Acropolis Academy 
και Tornados PFA που διεξήχθη στην πανέμορ-
φη Καλαμάτα με την συμμετοχή 25 Ακαδημιών 
και 75 ηλικιακών τμημάτων (Κ7-Κ15) από όλη 

την Ελλάδα.
Τόσο το αγωνιστικό κομμάτι, κατάκτηση της 
1ης θέσης, αήττητοι στην κατηγορία μας, όσο 
και στις δραστηριότητες εκτός γηπέδου, οι 
αθλητές της Ακαδημίας μας και οι συνοδοί 
τους, ευχαριστήθηκαν την όλη εμπειρία αλλά 
και τις ομορφιές της πόλης.
Θα θέλαμε να συγχαρούμε και να ευχαριστή-

σουμε τους διοργανωτές για την άρτια διε-
ξαγωγή του Τουρνουά, όπως επίσης και τους 
γονείς - συνοδούς για την συνεργασία και κα-
τανόηση τους, αλλά πάνω από όλα τους αθλη-
τές και προπονητές που για μια ακόμη μια 
φορά εκπροσώπησαν επάξια εκτός νησιού το 
Σωματείο μας τόσο αγωνιστικά όσο και με την 
γενικότερη συμπεριφορά τους».

ΚΕΡΚΥΡΑ. Εξαιρετική ήταν η παρουσία της ομάδα Κ16 του Φαίακα 
στο 12ο  διεθνές τουρνουά Climax Cup 2026(Κ16) που ολοκληρώθη-
κε το βράδυ της Κυριακής 4/1 στη Θεσσαλονίκη. Τα παιδιά του Φαία-
κα έκαναν εξαιρετική παρουσία πέρασαν πρώτα στον όμιλό τους και 
έφτασαν στην τελική τετράδα. Στον ημιτελικό ο Φαίακας  έχασε από 
την Sloga Prnjavor (από την Βοσνία Ερζεγοβίνη) και στο ματς για την 
3η θέση από τον Ιωνικό Νέας Φιλαδέλφειας 18-24  και πήρε την 4η 
θέση.
Στην ανακοίνωση της ομάδας αναφέρεται μεταξύ άλλων:
Τα παιδιά μας βρέθηκαν αντιμέτωπα με ομάδες που προπονούνται 
πέντε και έξι φορές την εβδομάδα, σε άριστες υποδομές και εγκατα-
στάσεις, με συνεχή φιλικά και στήριξη. Κι όμως, τα δικά μας παιδιά, 
με προπονήσεις μόλις δύο φορές την εβδομάδα από μιάμιση ώρα, 
χωρίς αγώνες στάθηκαν άξια απέναντί τους.  Κατακτήσαμε την 4η 
θέση, για πρώτη φορά στην ιστορία μας, όντας η ευχάριστη έκπληξη 
του τουρνουά. 
Παιδιά, να ξέρετε κάτι: Μας κάνατε περήφανους. 

ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

Στην 4η θέση στο 12ο διεθνές τουρνουά Climax, ο Φαίακας

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ • ΠΕΜΠΤΗ 8 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2026 15

Αθλητισμός
www.enimerosi.com          Facebook.com@enimerosi.kerkyraa          twitter.com/enimerosi_news
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Τα παιδιά του Θιναλιακού με το έπαθλο τους

ενυδρειο κερκυρασ

70+
Είδη

50.000+
Λίτρα Θαλασσινού 

Νερού

80.000+
Επισκέπτες

Παλαιοκαστρίτσα

www.corfuaquarium.com

εισιτηρια 

μη το
χασεισ!

Πληροφορίες για όλα τα τμήματα στο 26610 30470 
Κολύμβηση και Υδατοσφαίριση 6982726702



Ματς θρίλερ με νίκη της ΑΕ Λευκίμμης, 
4-3 τον ΑΟ Τρίκαλα
ΛΕΥΚΙΜΜΗ. Η ΑΕ Λευκίμμης σε ένα ματς θρίλερ 
όπου οι φίλοι της τα είδαν όλα, πήρε τη νίκη επί 
του ΑΟ Τρικάλων με 4-3 και έκανε ακόμη ένα με-
γάλο βήμα παραμονής στην κατηγορία. Σε ένα 
ματς για την ΑΕΛ όπου οι τρεις βαθμοί ήταν απα-
ραίτητοι παρά λίγο να τα τινάξει όλα η γηπεδού-
χος, αφού προηγήθηκε 3-0 στο α΄ μέρος και στην 
επανάληψη έδωσε δικαιώματα στους Θεσσαλούς 
να ισοφαρίσουν και να απειλήσουν, αλλά τέλος 
καλό, όλα καλά για το τεχνικό δίδυμο Τάντη-Φλώ-
ρου.
Τα Τρίκαλα ήλθαν στην Κέρκυρα με πολλά προ-
βλήματα, αυτές τις μέρες αποχώρησαν 8 παίκτες 
και δεν ταξίδεψαν ακόμη 5 στο νησί, πήρε μόλις 
δυο παίκτες, ο Κακάμης έπαιξε από την αρχή. 
Το ματς ξεκίνησε εντυπωσιακά για την «Βασίλισ-
σα του Νότου» αφού πριν ολοκληρωθεί το πρώτο 
δεκάλεπτο προηγήθηκε 2-0, με τέρματα του Αρά-
θυμου  στο 6΄και του Τσιάβου στο 9΄, ενώ είκοσι 

λεπτά αργότερα, στο 29΄ο Παππάς ανέβασε το 
δείκτη του σκορ στο 3-0 και κάπου εκεί 

φάνηκε να κλειδώνει τη νίκη η ΑΕΛ.
Όμως στο ποδόσφαιρο είναι 

εύκολο ένα γκολ να αλλάξει 
ψυχολογίες και στο 51΄με 

σκόρερ τον Σαμαντά τα 
Τρίκαλα μείωσαν, πήραν 

θάρρος και έξι λεπτά 
μετά στο 57΄ με τον 
Ναζίμ μείωσαν περισ-
σότερο σε 3-2 και το 
παιγνίδι πλέον πήρε 
άλλη μορφή. Η μεν 
ΑΕΛ προσπάθησε με 
κάθε τρόπο να κρατή-
σει το υπέρ της σκορ, 
αλλά στο 75΄ο Σιαμα-

ντάς έκανε το 3-3 και 
όλα ξεκίνησαν ουσιαστι-

κά από την αρχή, με ένα 
τέταρτο να απομένει και 

όλα να είναι ανοικτά.
Ο αρχηγός Γιάννης Βασιλάκης 

στο 80΄ πέτυχε το γκολ που έκα-
νε το 4-3 και έδωσε προβάδισμα στην 

ΑΕΛ, αλλά και τη νίκη αφού οι παίκτες της κερκυ-
ραϊκής ομάδας ήταν προσεκτικοί ως το τέλος και 
με δυνατή άμυνα πήραν αυτό που ήθελαν.  
Διαιτητές: Ν. Μαγγιώρος,  Αρ. Πασιάς & Ευθ. Βλα-
χοπούλου  (ΕΠΣ Ηπείρου )
ΑΕ Λευκίμμης: Γαλάνης, Πήλιος, Ματσοβίλα, Βα-
σιλάκης Ι., Πανταζής , Σούκερας, Τσιάβος, Αράθυ-
μος, Γιαννούλης, Γαστεράτος, Παππάς
Τρίκαλα: Γκέκας, Άνθης, Γκερμπεσιώτης, Κακά-
μης, Μέτσε, Βασίλας, Ναζίμ, Παπαδάκος, Σαμα-
ντάς, Φιρινίδης, Χαλικιάς.
 
17η αγωνιστική
 
ΠΟ Ελασσόνας – Άρης Φιλιατών  1-0, Θεσπρωτός 
– Αναγέννηση Άρτας α.α.   0-3, ΑΕ Λευκίμμης – ΑΟ 
Τρίκαλα 4-3,Τηλυκράτης– Αστέρας Λιανοκλαδίου  
3-3, Πρόοδος Ρωγών – Αναγ. Σχηματαρίου   1-2, 
Α.Ο. Ανθούπολης –  Νέα Σελεύκεια   0-0. Ρεπό: ΠΟ 
Ελασσόνας.
 
Βαθμολογία  
Αστέρας Σταυρού            	 26-18     29
Λαμία                                   	 23-10     28
Αναγέννηση Άρτας         	 19-12     25
ΑΕ Λευκίμμης*                 	 22-19     25
Τηλυκράτης                       	 17-15     24
Άρης Φιλιατών*               	 20-14     23
…………………………………………………….
ΠΟ Ελασσόνος                  	 19-16     23
Αναγ.  Σχηματαρίου       	 18-15     23
ΑΟ Τρίκαλα*                     	 18-14     22
Ανθούπολη                         	 15-15     20
Πρόοδος Ρωγών               	 19-27     14
Νέα Σελεύκεια                  	 15-21     14
Θεσπρωτός                        	 6-41       1
*Έχουν κάνει το ρεπό τους
ΣΗΜ.: Ο Θεσπρωτός αποχώρησε από το πρωτά-
θλημα
 
Επόμενη (18η αγωνιστική)
Κυριακή 11.1.2026, 15:00: Θεσπρωτός – ΠΟ Ελασ-
σόνας, Άρης Φιλιατών – ΑΕ Λευκίμμης, Αναγέν-
νηση Άρτας – Τηλυκράτης, ΑΟ Τρίκαλα – ΠΑΣ 
Λαμία, Αστ. Λιανοκλαδίου – Πρόοδος Ρωγών, 
Αναγέννηση Σχηματαρίου –  Ν.Σελεύκειας, Ρεπό:  
Α.Ο. Ανθούπολης.

ΑΘΗΝΑ. Ηεθνική ομάδα υδατοσφαίρισης των γυναικών 
μετράει αντίστροφα ενόψει της τελικής φάσης του Ευρω-
παϊκού Πρωταθλήματος, η οποία θα διεξαχθεί το διάστημα 
26 Ιανουαρίου - 5 Φεβρουαρίου στην πόλη Φουντσάλ της 
Πορτογαλίας, και τις προσεχείς ημέρες θα βρεθεί στην 
Ιταλία, όπου θα πραγματοποιήσει κοινή προετοιμασία 
με το αντιπροσωπευτικό συγκρότημα της χώρας. Η 

«γαλανόλευκη» αποστολή αναχωρεί σήμερα  για 
την Ιταλία, ενώ η ομάδα θα επιστρέψει την Κυ-

ριακή 11 Ιανουαρίου. Μετά την επιστροφή 
από την Ιταλία, η εθνική ομάδα θα συ-

νεχίσει την προετοιμασία της 
στην Ελλάδα.

Επιστροφή 
στη δράση για Ά  
και Β́  κατηγορία 
της ΕΠΣΚ
ΚΕΡΚΥΡΑ. Μετά από διακο-
πή τριών εβδομάδων επι-
στρέφει η δράση στα τοπικά 
πρωταθλήματα. 
Πρόγραμμα (12ης αγωνι-
στικής). Α ΕΠΣΚ. Σάββατο 
10/1/2026 ώρα 15.15: Κε-
ραυνός Αγ. Νικολάου - Ολυ-
μπιάδα, Βολίδα – Κρόνος 
Αργυράδων.
Κυριακή 11/1/2026 ώρα 
15.15: Οδυσσέας - Αναγέν-
νηση Περιβολίου, Αχιλλέας 
Νυμφών – Θιναλιακός, Αστέ-
ρας Πετριτή – ΟΦΑΜ, 12.30 
ΑΟ Παξοί - Όλυμπος. Ρεπό 
Μ. Αλέξανδρος.
Β΄ ΕΠΣΚ Βορράς.Σάββατο 
10/1/2026 ώρα 15.15: Δίας 
Κασσιόπης – ΠΑΟ Κορακιά-
νας, ΑΕ Φαιάκων – Ηρακλής 
Σφακερών.
Κυριακή 11/1/2026: 12.30 ΑΟ 
Κέρκυρα – Φοίνικες, 12.30 
ΑΟ Λιαπάδων – ΑΕ Ρόπα, 
Ρεπό Εθνικός Περουλάδων.
Β΄ ΕΠΣΚ Νότος. Σάββατο 
10/1/2026: 15.15 ΠΕΚΑ – 
Ατρόμητος Στρογγυλής, 
18.00 Κερκυραϊκός – Ηρα-
κλής Αγ. Δέκα, ΑΕ Καναλίων 
– Όλυμπος Β΄ α.α. 0-3.
Κυριακή 11/1/2026 ώρα 
15.15: Βασιλάτικα - ΠΑΟ 
Σφακιανάκης, Ρεπό ΑΟ Κά-
βος.

ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

Πόλο: Σε κοινή 
προετοιμασία με την Ιταλία 

η εθνική γυναικών
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Έστω και δύσκολα η ΑΕΛ πήρε το τρίποντο
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